Puesta en servicio de la impresora de transferen-
cia térmica THERMOMARK GO.K

La THERMOMARK GO.K es una impresora de transferencia
térmica portatil para uso industrial. La impresora de transferen-
cia térmica imprime etiquetas autoadhesivas y no adhesivas,
asi como manguitos termorretractiles para la rotulacion de
componentes eléctricos. La THERMOMARK GO.K utiliza car-
tuchos especiales que contienen tanto el material como el rollo
de tinta correspondiente. Utilice inicamente los cartuchos de
material previstos por Phoenix Contact para

THERMOMARK GO.K.

1 Indicaciones de seguridad

Peligro para la seguridad de servicio

Un uso inadecuado o modificaciones realizadas en el dispositi-

vo pueden poner en peligro su seguridad o dafiar la impresora.

Solo Phoenix Contact esta autorizado a realizar las reparacio-

nes.

Este dispositivo no es apto para su uso en lugares en los que

sea probable la presencia de nifios.

Peligro de explosion, incendio o dafios a la salud en caso

de uso inadecuado de pilas o baterias

— Utilice solo pilas o baterias apropiadas, en perfecto estado y
secas. Para el funcionamiento con bateria inicamente es
apta la bateria suministrada (THERMOFOX/ACCU,
0805009).

— Nunca dafie las pilas ni las baterias, p. €j. arrojandolas, ejer-
ciendo presion sobre ellas o con objetos afilados. Nunca ex-
ponga las pilas ni las baterias a un calor elevado, p. €j. el
fuego o laradiacion solar. No permita que las pilas ni las ba-
terias entren en contacto con lahumedad ni con agua salada.

— Al colocarlas, asegurese de que la polaridad es correcta.

- Cargue la bateria inicamente en la THERMOMARK GO.K o
en el cargador previsto para ello (THERMOFOX/CHARGER,
0805012). No utilice ninguin otro cargador, como el encende-
dor de cigarrillos del coche.

— Rango de temperatura para cargar la bateria: 0 °C ... 45 °C

- Guarde la bateria en un lugar seco y fresco.

— No exponga nunca las pilas o baterias a una presion de aire
extremadamente baja.

Danios al dispositivo

— No use laimpresora cerca de lineas eléctricas de alta ten-
sion.

- Use laimpresora solo en lugares secos y a resguardo de sal-
picaduras de agua.

— Proteja la impresora y los materiales de impresion contra la
humedad, el agua y la suciedad.

— Conecte laimpresora Unicamente a dispositivos con tensién
minima de proteccion con aislamiento seguro.

2 Vision general

1. Conector hembra para puerto USB

2. Conector hembra para fuente de alimentacion
3. Cuchilla de corte de material continuo

4. Compartimento para cartucho de material

5. Compartimento para bateria o pilas
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Conexién de la fuente de alimentacién

La THERMOMARK GO.K pueden alimentarse de diferentes

maneras.

— Pilas (6 pilas AA alcalinas)

- Fuente de alimentacion de amplio espectro AC
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

— Bateria (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

CuandolaTHERMOMARK GO.K se conecta a unatomade co-

rriente mediante la fuente de alimentacion, la bateria de la

THERMOMARK GO .K se recarga automaticamente. Ademas,

existe la posibilidad de cargar la bateria mediante un cargador

externo (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Conexion de la fuente de alimentacion

La THERMOMARK GO.K esta disefiada para redes eléctricas

de 1002240V AC.

* Coloque el adaptador apropiado ligeramente inclinado sobre
la cara frontal de la fuente de alimentacion y oprima el adap-
tador hacia abajo. Para soltarlo, haga presién sobre el cierre
en la pieza base en direccion al cable.

4 Insercion de la bateria o las pilas
ADVERTENCIA: peligro de explosion
Utilice inicamente baterias o pilas del tipo ya mencio-
nado. La utilizacion de tipos incorrectos puede invalidar
las medidas de proteccion.
ADVERTENCIA: peligro de incendio
Utilice el dispositivo inicamente con la tapa de la bate-
ria correctamente cerrada. El material inflamable proxi-
mo al compartimento de la bateria puede arder.
* Para abrir el compartimento de la bateria, presione el blo-
queo de la tapa en el sentido de las conexiones.
* Coloque la bateria o las pilas ligeramente inclinadas en el
compartimento con la polaridad correcta.
* Presione la bateria o las pilas hacia abajo.
* Cierre nuevamente la tapa.

Messa in funzione della stampante termica
THERMOMARK GO.K

La THERMOMARK GO.K & una stampante termica portatile
concepita per l'impiego in campo industriale. La stampante ter-
mica viene utilizzata per la stampa su etichette (adesive e non)
e su guaine termoretraibili per la siglatura di componenti elettri-
ci. La THERMOMARK GO .K utilizza speciali cartucce del ma-
teriale, che contengono sia il materiale che il nastro inchiostrato
corrispondente. Utilizzare esclusivamente le cartucce del mate-
riale previste da Phoenix Contact perla THERMOMARK GO.K.

1 Avvertenze di sicurezza

Pericolo per l'affidabilita operativa

Operazioni improprie o modifiche non autorizzate al dispositivo

possono comportare deirischi per la sicurezza degli operatori o

danneggiare la stampante. Eventuali riparazioni devono essere

eseguite esclusivamente da Phoenix Contact.

Questo dispositivo non & adatto all'impiego in luoghi dove pos-

sono essere presenti bambini.

Pericolo di esplosione, diincendio e rischi per la salute in

caso di uso improprio dell'accumulatore o delle batterie

- Utilizzare solamente accumulatori o batterie asciutti e in per-
fetto stato. Per il funzionamento con accumulatore & adatto
soltanto I'accumulatore in dotazione (THERMOFOX/ACCU,
0805009).

- Evitare assolutamente di danneggiare 'accumulatore o le

batterie, ad es. lanciandoli, esercitando pressione su di essi

otoccandoli con oggetti appuntiti. Evitare di sottoporre I'accu-

mulatore o le batterie a un calore eccessivo, dovuto ad esem-

pio all'esposizione al sole o alla vicinanza di fiamme. Evitare

chel'accumulatore o le batterie entrino a contatto con umidita

0 acqua salata.

Durante l'inserimento, fare attenzione alla corretta polarita.

Caricare I'accumulatore solo nella THERMOMARK GO.K o

nell'apposito caricabatterie (THERMOFOX/CHARGER,

0805012). Non utilizzare per la ricarica altri dispositivi di cari-

ca, come ad es. una presa accendisigari dell'auto.

— Campo di temperatura per la ricarica dell'accumulatore:

0°C...45°C

Conservare 'accumulatore separatamente in un luogo fresco

e asciutto.

— Non esporre mai accumulatori o batterie a una pressione
dell'aria estremamente bassa.

Danni al dispositivo

— Non utilizzare la stampante nelle vicinanze di linee ad alta
tensione.

— Utilizzare la stampante solo in luoghi asciutti e protetti dagli
spruzzi d'acqua.

- Proteggere la stampante e i relativi materiali da umidita, liqui-
di e sporcizia.

- Collegare la stampante solo a dispositivi con bassa tensione
di protezione.

2 Panoramica

1. Connettore femmina per connessione USB
2. Connettore femmina per alimentatore

3. Lama di taglio per materiale continuo

4. Vano per cartuccia del materiale

5. Vano per accumulatore o batterie
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Collegamento dell'alimentazione di tensione

La THERMOMARK GO.K puo essere alimentata in diversi mo-

di.

- Batterie (6 alcaline AA)

- Alimentatore multitensione AC (THERMOFOX/ADAPTER,
0805010)

— Accumulatore (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Se la THERMOMARK GO.K ¢ collegata all'alimentazione di

tensione tramite I'alimentatore, I'accumulatore nella

THERMOMARK GO.K viene caricato automaticamente. Inol-

tre, e possibile anche caricare I'accumulatore tramite un dispo-

sitivo di carica esterno (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Collegamento dell'alimentatore

La THERMOMARK GO .K & concepita per reti elettriche da

100a240V AC.

* Tenendolo leggermente inclinato, posizionare sul lato fronta-

le dell'alimentatore I'adattatore adeguato, quindi premerlo

verso il basso. Per sbloccare, tirare I'elemento scorrevole nel-

la base in direzione del cavo.

4 Inserimento di accumulatore o batterie

AVVERTENZA: pericolo di esplosione
A Utilizzare soltanto accumulatori o batterie del tipo indi-
cato. L'impiego di tipi non corretti pud invalidare le misu-
re di sicurezza.
AVVERTENZA: pericolo di incendio
A Utilizzare il dispositivo solo con lo sportellino del vano
batteria correttamente chiuso. Il materiale infiammabile
in prossimita del vano batteria pud prendere fuoco.
* Peraprireil vano batteria, premere il bloccaggio dello sportel-
lino in direzione dei collegamenti.
* Inserire nel vano batteria I'accumulatore o le batterie con la
polarita corretta, inclinandoli leggermente.
* Spingere I'accumulatore o le batterie verso il basso.
* Richiudere lo sportellino.

Mise en service de I'imprimante a transfert ther-
mique THERMOMARK GO.K

La THERMOMARK GO.K est une imprimante portative a trans-
fert thermique destinée aux applications industrielles. L'impri-
mante a transfert thermique imprime des étiquettes auto-
collantes ou non adhésives, ainsi que des gaines thermorétrac-
tables destinées au repérage de composants électriques. La
THERMOMARK GO.K utilise des chargeurs de matériau spé-
ciaux qui contiennent a la fois le matériau et le ruban encreur
correspondant. Veiller a utiliser uniquement les chargeurs auto-
risés par Phoenix Contact pour la THERMOMARK GO.K.

1 Consignes de sécurité

Mise en danger de la sécurité du fonctionnement

Des opérations non conformes ou des modifications de I'appa-

reil peuvent mettre la sécurité des personnes en danger ou en-

dommager I'imprimante. Seul le personnel de Phoenix Contact

est autorisé a effectuer les réparations requises.

Cetappareil n'est pas adapté a une utilisation dans des lieux ou

des enfants peuvent se trouver.

Risque d'explosion, risque d'incendie et risque pour la

santé si les batteries ou les piles sont utilisées de maniére

incorrecte

— Utiliser uniquement des batteries ou des piles séches. Seule
la pile fournie est adaptée au fonctionnement sur batterie
(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

- Veiller a ne jamais endommager la batterie ni les piles,
par ex. en les jetant, en les soumettant a une pression ou a
I'action d'un objet tranchant. Veiller a ne jamais soumettre la
batterie ni les piles a une chaleur élevée, par ex. au feu ou
aux rayons du soleil. Eviter tout contact de la batterie et des
piles avec I'humidité ou de I'eau salée.

— Respecter la polarité lors de la mise en place.

— Charger la batterie uniquement dans la
THERMOMARK GO.K ou dans un chargeur prévu a cet effet
(THERMOFOX/CHARGER, 0805012). Ne jamais utiliser
d'autre chargeur, comme par ex. I'allume-cigare d'un véhicule.

— Plage de température lors du chargement de la batterie :
0°C..45°C

— Entreposer la batterie indépendamment de limprimante, aun
endroit frais et sec.

— Nejamais exposer les batteries ou les piles a une pression at-
mosphérique extrémement basse.

Endommagement de I'appareil

— Ne jamais utiliser l'imprimante a proximité de lignes a haute
tension.

— Toujours utiliser Iimprimante & un endroit sec et protégé de
toute projection d'eau.

— Protéger l'imprimante etles produits & imprimer de I'humidité,
de l'eau et de la saleté.

— Raccorder l'imprimante uniquement a des appareils a trés
basse tension de protection.

2 Vue d'ensemble

1. Connecteur femelle pour raccordement USB
2. Connecteur femelle pour alimentation

3. Lame pour matériau sans fin

4. Logement du chargeur de matériau

5. Compartiment de batterie ou de piles
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Raccordement de I'alimentation

L'alimentation de I'imprimante THERMOMARK GO.K en cou-

rant est réalisable de différents maniéres.

— Piles (6 x AA alcalines)

— Bloc d'alimentation a plage de tension étendue AC
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

- Batterie (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Lorsque la THERMOMARK GO.K est raccordée au courant via

I'alimentation, la batterie située dans la THERMOMARK GO.K

se charge automatiquement. Ou alors le chargement de la bat-

terie est réalisé au moyen d'un chargeur extérieur

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Raccordement de I'alimentation

La THERMOMARK GO.K est congue pour les réseaux élec-

triques de 100 & 240 V AC.

¢ Mettre |'adaptateur correspondant en place sur l'avant du
bloc d'alimentation, Iégérement incliné, avant de I'appuyer
vers le bas. Pour le dégager, tirer le coulisseau situé a la base
de l'adaptateur en direction du cable.

4 Insertion de la batterie ou des piles

AVERTISSEMENT : Risque d'explosion
A N'utiliser que des batteries ou des piles de type men-
tionné. L'utilisation d'un type incorrect peut annuler les
mesures de protection.
AVERTISSEMENT : Risque d'incendie
A N'utiliser I'appareil que si le couvercle du compartiment
des piles est fermé correctement. Les matiéres inflam-
mables se trouvant a proximité du compartiment des
piles peuvent prendre feu.
¢ Pour ouvrir le compartiment des piles, appuyer sur le méca-
nisme de verrouillage du couvercle en direction des raccor-
dements.
* Insérerla batterie ou les piles dans le compartiment des piles,
légérement inclinées, en respectant la polarité.
* Enfoncer la batterie ou les piles.
* Refermer le capot.

Startup of the THERMOMARK GO.K thermal trans-
fer printer

The THERMOMARK GO.K is a portable thermal transfer printer
for industrial use. The thermal transfer printer prints self-adhe-
sive and non-adhesive labels and shrink sleeves for marking
electrical components. The THERMOMARK GO.K uses spe-
cial material cartridges that contain the material as well as the
corresponding ink ribbon. Only use material cartridges that are
provided for the THERMOMARK GO.K by Phoenix Contact.

1 Safety notes

Hazard to operational safety

Incorrect operation or modifications to the device can endanger

your safety or damage the printer. Repairs must only be carried

out by Phoenix Contact.

This device is not suitable for use at locations where children

might be present.

There is arisk of explosion, fire, and danger to health if the

batteries are used incorrectly

- Only use dry batteries in a proper condition. Only the supplied
battery is suitable for battery operation
(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Never damage the batteries (e.g., by throwing, pressing on
the battery or using sharp objects). Never expose the batter-
ies to high levels of heat (e.g., caused by fire or sunlight).
Never let the batteries come in contact with moisture or salt
water.

— Pay attention to the correct polarity when inserting the batter-
ies.

— Only charge the battery inthe THERMOMARK GO.K orinthe
provided charger (THERMOFOX/CHARGER, 0805012). Do
not use any other chargers, e.g., cigarette lighter socket in the
car.

— Temperature range when charging the battery: 0°C ... 45°C

— Store the battery separately in a dry and cool place.

— Never expose batteries to an extremely low air pressure.

Damage to the device

— Do not operate the printer near high-voltage lines.

— Only operate the printer in a dry location protected from
spray.

— Protect the printer and printing materials from humidity, mois-
ture and dirt.

— Only connect the printer to systems that have a protective ex-
tra-low voltage.

2 Overview

1. Socket for USB connection

2. Socket for power supply unit

3. Cutter for continuous media

4. Compartment for material cartridge
5. Battery compartment

3 Connecting the power supply

The THERMOMARK GO.K can be supplied with power in dif-

ferent ways.

— Batteries (6 x AA alkaline)

— AC wide range power supply unit(THERMOFOX/ADAPTER,
0805010)

- Battery (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

If the THERMOMARK GO.K is connected to the power supply

via the power supply unit, the battery in the

THERMOMARK GO.K is automatically charged. The battery

can also be charged using an external charger

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Connecting the power supply unit

The THERMOMARK GO.K is designed for power grids from

100 Vto 240 VAC.

« Slightly tilt the relevant adapter and place it onto the front side
of the power supply unit and press the adapter down. To re-
move the adapter, pull the slider on the base element in the
direction of the cable.

4 Inserting the battery
WARNING: Explosion hazard
Only use batteries of the stated type. Risk of explosion
if the battery or rechargeable batteries are replaced by
an incorrect type.
WARNING: Risk of fire
Only operate the device if the battery cover is closed
correctly. Combustible material close to the battery
compartment may ignite.
* To open the battery compartment, push the interlock of the
cover into the direction of the connections.
« Insert the battery with correct polarity and slightly tilted into
the battery compartment.
¢ Press down the battery.
 Close the cover.

Inbetriebnahme des Thermotransferdruckers
THERMOMARK GO.K

Der THERMOMARK GO.K ist ein tragbarer
Thermotransferdrucker fiir den Einsatz in der Industrie. Der
Thermotransferdrucker bedruckt selbstklebende und nicht
klebende Etiketten und Schrumpfschlauche fir die Markierung
von elektrischen Komponenten. Der THERMOMARK GO.K
verwendet spezielle Materialkassetten, die sowohl das Material
als auch das passende Farbband enthalten. Setzen Sie nur
Materialkassetten ein, die von Phoenix Contact fiir den
THERMOMARK GO.K vorgesehen sind.

1 Sicherheitshinweise

Gefahrdung der Betriebssicherheit

UnsachgemanBe Arbeiten oder Verdnderungen am Geratkénnen

Ihre Sicherheit gefahrden oder den Drucker beschadigen. Nur

Phoenix Contact darf Reparaturen durchfiihren.

Dieses Gerat ist nicht flr den Einsatz an Orten geeignet, an

denen sich wahrscheinlich Kinder aufhalten.

Explosionsgefahr, Brandgefahr und Gesundheitsgefahr

bei unsachgeméBer Verwendung des Akkus oder der Bat-

terien

— Verwenden Sie nur einwandfreie, trockene Akkus oder Batte-
rien. Fur den Akku-Betrieb ist nur der mitgelieferte Akku geeig-
net (THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Beschéadigen Sie niemals den Akku oder die Batterien, z. B.

durch Werfen, Austiben von Druck oder durch scharfe Gegen-

stdnde. Setzen Sie Akku oder Batterien niemals hoher Hitze

aus, z. B. durch Feuer oder Sonnenlicht. Lassen Sie den Akku

oder die Batterien nicht mit N&sse oder Salzwasser in Beriih-

rung kommen.

Achten Sie beim Einlegen auf die richtige Polung.

Laden Sie den Akku nurim THERMOMARK GO.K oder indem

dafir vorgesehenen Ladegerat (THERMOFOX/CHARGER,

0805012). Nutzen Sie keine anderen Ladegeréte, wie z. B.

einen Zigarettenanziinder im Auto.

— Temperaturbereich beim Laden des Akkus: 0 °C ... 45 °C

— Lagern Sie den Akku getrennt an einem trockenen, kiihlen Ort.

Setzen Sie Akkus oder Batterien niemals einem extrem

niedrigen Luftdruck aus.

Beschéadigung des Geréts

— Betreiben Sie den Drucker nicht in der Nahe von Hochspan-
nungsleitungen.

— Betreiben Sie den Drucker nur an trockenen und vor
Spritzwasser geschiitzten Orten.

- Schiitzen Sie den Drucker und die Druckmaterialien vor
Feuchtigkeit, Nasse und Schmutz.

— Verbinden Sie den Drucker nur mit Geraten, die eine Schutz-
kleinspannung fiihren.

Ubersicht
. Buchse fiir USB-Anschluss

2
1
2. Buchse fir Netzteil

3. Schneidmesser fiir Endlosmaterial
4
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. Fach fiir Materialkassette
. Akku- oder Batteriefach

3 Stromversorgung anschlieBen

Sie kénnen den THERMOMARK GO.K iiber verschiedene

Wege mit Strom versorgen.

— Batterien (6 x AA Alkaline)

— AC-Weitbereichsnetzteil (THERMOFOX/ADAPTER,
0805010)

— Akku (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Wenn der THERMOMARK GO.K mit dem Netzteil an die Strom-

versorgung angeschlossen ist, wird der Akku im

THERMOMARK GO.K automatisch geladen. AuBerdem besteht

die Méglichkeit, den Akku Uber ein externes Ladegerat

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012) aufzuladen.

Netzteil anschlieBen

Der THERMOMARK GO.Kist fiir Stromnetze von 100 bis

240 V AC ausgelegt.

* Setzen Sie den passenden Adapter leicht gekippt an der Stirn-
seite des Netzteils auf und driicken den Adapter nach unten.
Zum Lésen missen Sie den Schieber am Basisteil in Richtung
Kabel ziehen.

4 Akku oder Batterien einlegen
WARNUNG: Explosionsgefahr
Verwenden Sie nur Akkus oder Batterien vom genannten
Typ. Es besteht Explosionsgefahr, wenn Akku oder
Batterien durch einen nicht geeigneten Typ ersetzt
werden.
WARNUNG: Brandgefahr
A Betreiben Sie das Gerat nur mit korrekt geschlossener
Batterieabdeckung. Brennbares Material in der Nahe
des Batteriefachs kann sich entziinden.
« zum Offnen des Batteriefachs driicken Sie die Verriegelung
der Abdeckung in Richtung der Anschliisse.
* Legen Sie den Akku oder die Batterien mit der richtigen Polung
leicht gekippt in das Batteriefach ein.
* Driicken Sie den Akku oder die Batterien herunter.
¢ SchlieBen Sie die Abdeckung wieder.
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5 Insercion el cartucho de material
Introduzca el cartucho de material en el compartimento en li-
nea recta desde arriba hasta que encaje de forma audible.
Asegurese de que el extremo del material se encuentre en la
bandeja de salida.
Para extraer el cartucho, tire de él en linea recta hacia arriba.
IMPORTANTE: Dafos a la impresora y al cartucho
(D de material
Si la impresora no se usa durante un tiempo prolonga-
do, debe retirarse el cartucho de material.

6 Manejo [

La tecla de funcion verde "F" permite la introduccién de los ca-

racteres marcados en verde (p. ej. @ en lugar de A).
Encontraré las instrucciones de funcionamiento en el
manual del usuario en phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Limpieza del cabezal y el rodillo de impresién
Limpie periédicamente el cabezal y el rodillo de impresién.
IMPORTANTE: Dafios al cabezal de impresion
@ No toque el cristal de proteccion del cabezal con los de-
dos ni con objetos afilados.
¢ Limpie la lineadel cabezal (1) y el rodillo de impresion (2) con
un bastoncillo de fieltro impregnado en alcohol isopropilico
(p. ej. CLEANING STICK, 5146697).
* Deje que el cabezal de impresion se seque durante dos o tres
minutos.
8 Eliminacién
El dispositivo contiene materiales reciclables de valor
que deben volverse a aprovechar.
mmm Elimine la impresora a través de un punto de recogida
adecuado y no junto con la basura doméstica.
Elimine la bateria a través de un punto de recogida ade-
E cuado y no junto con la basura doméstica.

5 Inserimento della cartuccia del materiale
Inserire la cartuccia del materiale dall'alto nell'apposito vano,
in linea retta, fino a sentirla scattare in posizione.
Assicurarsi che |'estremita del materiale si trovi nel vano di
uscita.
Per estrarre la cartuccia del materiale, tirarla verso I'alto in li-
nearetta.
IMPORTANTE: Danni alla stampante e alla cartuc-
cia del materiale
Se la stampante deve rimanere inutilizzata per un lungo
periodo, & necessario rimuovere la cartuccia del mate-
riale.

6 Uso [¢]

Con il tasto funzione verde “F” si commuta limmissione sull'as-
segnazione contrassegnata in verde (ad es. su @ anziché A).
E Ulteriori note per I'uso si trovano nel manuale utente

all'indirizzo phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Pulizia della testina e del cilindro di pressione

per la stampa

Pulire a intervalli regolari la testina e il cilindro di pressione per

la stampa.

IMPORTANTE: Danni alla testina di stampa
Nontoccare il vetro di protezione della testina di stampa
con le dita o con oggetti appuntiti.

* Pulire lariga della testina di stampa (1) e il cilindro di pressio-
ne per la stampa (2) con un bastoncino di pulizia imbevuto di
alcool isopropilico (ad es. CLEANING STICK, 5146697).

» Lasciar asciugare la testina di stampa per due-tre minuti cir-
ca.

8 Smaltimento
Il dispositivo & realizzato con materiali riciclabili di quali-
ta che devono essere recuperati.
= NON smaltire la stampante con i normali rifiuti domestici
ma tramite punti di raccolta idonei.
Non smaltire 'accumulatore o le batterie con i normali ri-
fiuti domestici ma tramite punti di raccolta idonei.

5 Mise en place du chargeur de matériau [4]

* Introduire le chargeur de matériau a plat dans le logement,
par le haut, en veillant a ce qu'il s'encliquette de maniére au-
dible.

Veiller a ce que I'extrémité du matériau se trouve dans I'orifice
de sortie.

* Pour retirer le chargeur, extraire le chargeur de matériau tout
droit par le haut.

IMPORTANT : Endommagement de I'imprimante et
du chargeur de matériau

Si l'imprimante doit rester inutilisée pendant une pé-
riode prolongée, il convient de retirer le chargeur de ma-
tériau de l'imprimante.

6 Utilisation [¢]

Latouche de fonction verte « F » commute la saisie sur la va-

leur indiquée en vert (par ex. sur @ au lieu de A).
Les remarques relatives a I'utilisation se trouvent dans
le manuel d'utilisation disponible a I'adresse
phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Nettoyage de la téte et du cylindre d'impres-

sion

Nettoyer la téte et le cylindre d'impression a intervalles régu-

liers.

@ IMPORTANT : Endommagement de la téte d'im-

pression
Ne pas toucher la vitre de protection de la téte d'impres-
sion avec les doigts ni avec un objet tranchant.

* Nettoyer la rainure de la téte d'impression (1) et le cylindre
d'impression (2) avec un batonnet en feutre imbibé d'alcool
isopropylique (par ex. CLEANING STICK, 5146697).

* Laisser sécher la téte d'impression pendant deux a trois mi-
nutes.

8 Elimination

Cet appareil contient des matériaux recyclables de va-
leur pouvant étre réutilisés.

mmm Eliminer limprimante séparément des déchets ména-
gers et la confier a un point de collecte approprié pour le
recyclage.

Eliminer la batterie ou les piles séparément des déchets
meénagers et les confier & un point de collecte approprié
pour le recyclage.

5 Inserting the material cartridge
* Keeping the material cartridge straight, insert it into the com-
partment from above so that it engages with a click.
Make sure that the material end is in the output tray.
* Toremove the material cartridge, pull it upward while keeping
it straight.
NOTE: Damage to the printer and material car-
tridge
If the printer is not going to be used for a prolonged pe-
riod of time, remove the material cartridge from the print-
er.

6 Operation [6]
The green “F” function key is used to switch to the assignment
labeled green when pressing a key (e.g., @ instead of A).
For notes on operation, refer to the user manual at
phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Cleaning the print head and pressure roller
Clean the print head and pressure roller regularly.
NOTE: Damage to the print head

@ Do not touch the protective glass of the print head with

your fingers or sharp objects.
Clean the print head line (1) and pressure roller (2) with a felt
stick (e.g., CLEANING STICK, 5146697) soaked in isopropy!
alcohol.
Allow the print head to dry for two to three minutes.

8 Disposal
The device contains valuable recyclable materials,
which should be utilized.
mmm Dispose of the printer separately from other waste, i.e.,
via an appropriate collection site.
Dispose of the battery separately from other waste, i.e.,
via an appropriate collection site.

5 Materialkassette einlegen
Setzen Sie die Materialkassette gerade von oben in das Fach
ein, bis die Materialkassette hérbar einrastet.
Achten Sie darauf, dass das Materialende im Ausgabeschacht
ist.
Zum Herausnehmen ziehen Sie die Materialkassette gerade
nach oben heraus.
ACHTUNG: Beschéadigung des Druckers und der
@ Materialkassette
Wenn der Drucker l&ngere Zeit nichtin Gebrauch ist, mis-
sen Sie die Materialkassette aus dem Drucker entfernen.

6 Bedienung [€]
Die griine Funktionstaste ,F“ schaltet die Eingabe auf die griin
aufgedruckte Belegung um (z. B. auf @ statt A).
Hinweise zur Bedienung finden Sie im Anwenderhand-
buch unter phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Druckkopf und Druckwalze reinigen
Reinigen Sie Druckkopf und die Druckwalze regelméasig.
ACHTUNG: Beschéadigung des Druckkopfs
@ Beriihren Sie das Schutzglas des Druckkopfs nicht mit
den Fingern oder scharfen Gegenstanden.
Reinigen Sie die Druckkopfzeile (1) und die Druckwalze (2) mit
einem in Isopropylalkohol getrankten Filzstabchen (z. B.
CLEANING STICK, 5146697).
Lassen Sie den Druckkopf zwei bis drei Minuten trocknen.

8 Entsorgung
Das Gerat enthalt wertvolle recyclingfahige Materialien,
die einer Verwertung zugefihrt werden sollen.
= Entsorgen Sie den Drucker getrennt vom Hausmidill Giber
geeignete Sammelstellen.
Entsorgen Sie den Akku oder die Batterien getrennt vom
E Hausmdll iber geeignete Sammelstellen.

uL

WARNING: HAZARDOUS MOVING PARTS
KEEP FINGERS AND OTHER BODY PARTS AWAY
This equipment is not suitable for use in locations
where children are likely to be present.

AVERTISSEMENT : ELEMENTS MOBILES
DANGEREUX

EVITEZ TOUT CONTACT AVEC LES DOIGTSET
TOUTE AUTRE PARTIE DU CORPS.

Cet équipement ne convient pas a une utilisation
dans des lieux pouvant accueillir des enfants.
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0-wi.3
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+2><—=

FCC ICES
The printer complies with the requirements of Industry Canada ICES-003: CAN ICES—3
FCC Part 15 (B) Rules. Operation is subjecttothe  (B)/NMB-3(B)
following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) This device
must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.
Changes or modifications not expressly approved
by the party responsible for compliance could
void the user's authority to operate the equipment.
This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occurina
particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of
the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver is
connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.
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Nederlands

Ingebruikname van de thermische printer

THERMOMARK GO.K

De THERMOMARK GO.K is een portable thermische printer

voor industrieel gebruik. De thermische printer print zelfkleven-

de en niet-klevende etiketten en crimpslangen voor het marke-
ren van elektrische componenten. De THERMOMARK GO.K
maakt gebruik van speciale materiaalcassettes die het materi-
aal zelf en het passende druklint bevatten. Gebruik uitsluitend
de materiaalcassettes die Phoenix Contact voor de

THERMOMARK GO.K heeft geproduceerd.

1 Veiligheidsaanwijzingen

In gevaar brengen van de bedrijfszekerheid

Wijzigingen die aan het apparaat worden aangebracht of on-

deskundig gebruik kunnen uw veiligheid in gevaar brengen of

tot gevolg hebben dat de printer wordt beschadigd. Alleen

Phoenix Contact mag reparaties uitvoeren.

Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik op locaties waar kin-

deren aanwezig kunnen zijn.

Explosiegevaar, brandgevaar en gevaar voor de gezond-

heid als gevolg van ondeskundig gebruik van de accu of

de batterijen

— Gebruik uitsluitend onberispelijke, droge accu's of batterijen.
Uitsluitend de meegeleverde accu is geschikt voor accube-
drijf (THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Beschadig de accu of de batterijen nooit door ermee te gooi-
en, door druk erop uit te oefenen of door scherpe voorwer-
pen. Stel de accu of de batterijen nooit bloot extreme hitte,
zoals vuur of zonnelicht. Zorg ervoor dat de accu of de batte-
rijen niet in contact komen met vocht of zout water.

— Let erop dat de polen kloppen als u de accu of batterijen
plaatst.

— Laad de accu alleen in de THERMOMARK GO.K of in het
laadapparaat (THERMOFOX/CHARGER, 0805012) dat hier-
voor is bedoeld. Gebruik geen andere laadapparaten zoals si-
garettenaanstekers in de auto.

— Temperatuurbereik bij het laden van de accu: 0 °C ... 45 °C

— Bewaar de accu op een droge, koele plek.

— Stel de accu's of batterijen nooit bloot aan een extreem lage
luchtdruk.

Beschadiging van het apparaat

— Gebruik de printer niet in de buurt van hoogspanningsleidin-
gen.

— Gebruik de printer uitsluitend op droge plekken waar hijtegen
opspattend water is beschermd.

— Bescherm de printer en het printmateriaal tegen vocht, nattig-
heid en vuil.

— Sluit de printer alleen aan op apparaten met een veiligheids-
laagspanning met veilige scheiding.

2 Overzicht

1. Bus voor USB-aansluiting

2. Bus voor voeding

3. Snijmes voor continumateriaal

4. Vak voor materiaalcassette

5. Accu- of batterijvak

W

Voeding aansluiten

U kunt de THERMOMARK GO.K op verschillende manieren

van stroom voorzien.

— Batterijen (6 x AA Alkaline)

— AC-voeding met een breed ingangsbereik
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

— Accu (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Zodrade THERMOMARK GO.K met de adapter op de voeding

wordt aangesloten, wordt de accu in de THERMOMARK GO.K

automatisch opgeladen. U kunt de accu ook met een extern

laadapparaat (THERMOFOX/CHARGER, 0805012) opladen.

Voeding aansluiten

De THERMOMARK GO.K is bedoeld voor elektriciteitsnetten

van 100 tot 240 V AC.

* Zetde adapter lichtjes schuin op de kopzijde van de voeding

en druk de adapter omlaag. Om hem los te maken, moetu de

schuif van het basisstuk in de richting van de kabel trekken.

4 Accu of batterijen plaatsen

WAARSCHUWING: Explosiegevaar
Gebruik uitsluitend accu's of batterijen van het genoem-
de type. Door gebruik te maken van het verkeerde type
kunnen veiligheidsmaatregelen buiten werking worden
gesteld.
WAARSCHUWING: Brandgevaar
A Bedien het apparaat alleen met op juiste wijze gesloten
batterij-afdekking. Brandbaar materiaal in de buurt van
het batterijvak kan vlam vatten.
* Om het batterijvak te openen moet u in de richting van de
aansluitingen op de vergrendeling van de afdekking drukken.
¢ Plaats de accu of de batterijen met de polen in de juiste rich-
ting onder een lichte hoek in het batterijvak.
* Druk de accu of de batterijen omlaag.
 Sluit de afdekking weer.

Uruchamianie drukarki termotransferowej
THERMOMARK GO.K

THERMOMARK GO.K jest przenosna drukarka termotransfe-
rowg do zastosowari przemystowych. Drukarka termotransfero-
wa przeznaczona jest do druku na oznacznikach do
podzespotdw elekirycznych: na etykietach samoprzylepnych

i nieprzylepnych oraz na koszulkach termokurczliwych. W dru-
karce THERMOMARK GO .K stosuje sig specjalne kasety

z materiatem oraz z odpowiednig tasma barwigca. Nalezy sto-
sowac wytacznie kasety przeznaczone przez Phoenix Contact
do drukarki THERMOMARK GO.K.

1 Uwagi dotyczace bezpieczenstwa

Zagrozenie dla niezawodnosci eksploatacyjnej

Nieprawidtowe przeprowadzanie praclub wprowadzanie zmian

w urzgdzeniu mozne stanowi¢ zagrozenie dla bezpieczenstwa

uzytkownika i drukarki. Napraw moze dokonywaé wytgcznie fir-

ma Phoenix Contact.

Urzadzenie to nie nadaje si¢ do stosowania w miejscach,

w ktérych moga przebywac¢ dzieci.

Zagrozenie wybuchem, zagrozenie pozarem i zagrozenie

dla zdrowia wskutek nieprawidtowego obchodzenia sig

z akumulatorem lub bateriami

— Nalezy stosowaé wytgcznie suche akumulatory lub baterie,

ktérych stan techniczny nie budzi zastrzezen. Do zasilania

urzgdzenia z akumulatora wolno stosowa¢ wytgcznie dota-

czony akumulator (THERMOFOX/ACCU, 0805009).

Nigdy nie uszkadza¢ akumulatoréw ani baterii, np. poprzez

rzucanie nimi, wywieranie na nie nacisku czy za pomocg

ostrych przedmiotéw. Nigdy nie wystawia¢ akumulatoréw ani

baterii na dziatanie wysokich temperatur, ktérych zrédtem

moze by¢ np. ogien lub promieniowanie stoneczne. Nie do-

puszczaé do kontaktu akumulatoréw ani baterii z wilgocia

i stong woda.

Podczas wktadania akumulatora zwracac¢ uwage na skiero-

wanie odpowiedniego bieguna we wtasciwa strone.

Akumulator nalezy tadowa¢ tylko w THERMOMARK GO.K

lub za pomocg odpowiedniej tadowarki

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012). Nie uzywac innych

tadowarek, np. gniazda zapalniczki w samochodzie.

— Zakres temperatury podczas tadowania akumulatora:

0C..45C

Akumulator nalezy tadowaé oddzielnie, w suchym, chtodnym

miejscu.

- Nigdy nie naraza¢ akumulatoréw lub baterii na dziatanie eks-
tremalnie niskiego cisnienia powietrza.

Unikanie uszkodzenia urzadzania

- Nie eksploatowaé drukarki w poblizu linii wysokiego napiecia.

— Drukarke nalezy eksploatowaé wytgcznie w miejscach su-
chych i zabezpieczonych przed bryzgami wody.

— Drukarke i materiaty do druku nalezy chronié przed wilgocia,
cieczami i zanieczyszczeniami.

- Drukarke nalezy przytaczac jedynie do urzadzen pracujacych
z bardzo niskim napigciem PELV.

Przeglad
. Gniazdo przytaczeniowe USB

2
1
2. Gniazdo zasilacza

3. Noz do ciecia materiatu w formie wstegi
4

5
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. Kieszen na kasete
. Kieszen na akumulator lub baterie

Podtaczenie do zasilania

Drukarkg THERMOMARK GO.K mozna zasila¢ na rézne spo-

soby:

— z baterii (6 x alkaliczne baterie AA)

- z zasilacza szerokozakresowego
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

- z akumulatora (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Po podtaczeniu drukarki THERMOMARK GO.K do zasilania za

pomocag zasilacza umieszczony w drukarce

THERMOMARK GO.K akumulator jest tadowany automatycz-

nie. Ponadto akumulator mozna tadowa¢ za pomoca zewnetrz-

nej tadowarki (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Podtaczanie zasilacza

Drukarka THERMOMARK GO.K jest przystosowana do zasila-

nia z sieci elektrycznych o napigciu od 100 V do 240 V AC.

* Natozy¢ odpowiedni adapter pod niewielkim katem na strone
czotowg zasilacza i lekko przycisng¢ adapter w dét. W celu
odtgczenia adaptera nalezy pociagng¢ suwak na podstawie
w strong kabla.

4 Umieszczanie akumulatora lub baterii
OSTRZEZENIE: zagrozenie wybuchem
Uzywac¢ wytgcznie akumulatoréw lub baterii typow wy-
mienionych w specyfikacjach produktu. Zastosowanie
niewtasciwych typédw moze uniemozliwi¢ dziatanie
$rodkéw ochronnych.
OSTRZEZENIE: zagrozenie pozarem
Uzywac urzadzenia tylko z prawidtowo zamknigtg po-
krywa baterii. Palny materiat w poblizu kieszeni na bate-
rie moze sig zapalic¢.

W celu otwarcia kieszeni na baterie wcisng¢ blokade pokry-

wy w kierunku przytgczy.

Umiesci¢ akumulator lub baterie pod niewielkim katem

w kieszeni na baterie, zwracajgc uwage na prawidtowg bie-

gunowos¢.

Docisng¢ akumulator lub baterie.

Ponownie zamkna¢ pokrywe.

BBop B aKkcn/iyaTauuio TepMmoTpaHcdepHOro
npuHtepa THERMOMARK GO.K

THERMOMARK GO.K — 3T0 nepeHocHow TepmoTpaHcdep-
HbI NPUHTEP AN UCMONBL30BAHWSA B NPOMbILINEHHOCTH. Tep-
MOTpaHCHEPHbIM MPUHTEP HAHOCUT NeYaTHbIe HaANMUCH Ha
camoKnewwmeca N Hexerwueca 3STUKeTKU U TepMoycao4-
Hble KeMﬁpMKM ANA MapKUPOBKU SN1EKTPUHECKUX KOMMOHEH-
T0B. THERMOMARK GO.K 1cnonb3yeT cneunanbHble
KacceTbl C MapKUPOBKOM, COAiepPHaLLME KaK MaTepuas, Tak 1
COOTBETCTBYIOLLYIO KpACALLYIO IEHTY. MIcnoab30BaTh TO/ILKO
KacceTbl C MapKVIpOBKOFI, npegHa3Ha4YeHHble KOMMaHuen
Phoenix Contact gna THERMOMARK GO.K.

1 YKa3aHuA no TexHUKe 6e3onacHoCTU

Yrposa HafileHOCTHU pa6oTbl

HeHapnemawan paboTta Ui BHECEHUE U3MEHEHWUI B YCTPOM-

CTBO MOTyT NOCTaBUTb NOA yrpo3y Bally 6e30MacHOCTb UN

6e30nacHOCTb Balero ycTpoicTea. Bce Heo6xoanmble pe-

MOHTHbIE PaBoTbl JO/IHKHbI BbINOJHATLCA TOIbKO KOMNaHWen

Phoenix Contact.

JlaHHOe yCTPOMCTBO HE NOAXOAUT A1 UCTIONIb30BaHUA B Me-

CTax BO3MOXHOro npebbiBaHnA AeTen.

OnacHocTb B3pbiBa, NOHapa U PUCKKU ANIA 34,0POBbA NpU

HeHag, MCnonb30| aKkKkymynaTopa unm 6a-

Tapen

— Mcnonb3oBarb TOMbKO ncnpaeHble U CyXHUe aKKyMYyNATopb!
nnu 6atapeu. [ina paboTbl OT aKKyMyIATOPa NOAXOAUT
TONIbKO aKKYMyIATOP, BXOAALLMI B 06'bEM NOCTaBKU
(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— He ponyckaTtb noBpexaeHna akkymynaTopa uam 6arapew,

HanpuMep, OCTpbIMK NpeaMeTamu, B pesynbTaTte 6pocaHna

WM OKa3aHWA AaBieHnsa. HUKoraa He noaBepraTh akKymy-

NATOP UM BaTapemn CUIbHOMY HarpeBaHuio, HanNpPUMep, BO3-

neﬁcmmo OrHA UM CONNHEYHOr O U3JTyYeHuA. He AonycKaTb

KOHTaKTa aKKyMysiTopa unu 6atapei ¢ Bnaroi unm cone-

HOW BOZION.

Mpu ycTaHOBKE CNeaUTb 3a NPaBW/IbHOM NOMAPHOCTbIO.

3apsmarb akkymynsaTop Tonbko B THERMOMARK GO.K

VN1 B NnpegHa3Ha4eHHOM A4N1A 3TOro 3apAaHomM yCTpOﬁCTBe

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012). 3anpeLyaeTca uc-

nonb30BaTh to6bIE APyr1e 3apsaHbIe YCTPOICTBA, Hanpy-

Mep, NPUKypuBaTe/b B aBTOMOGUE.

— [lnana3oH TemnepaTyp nNpy 3apAaKe akKymynaTopa:
0°C...45°C.

- XpaHMTb AKKYMYNATOP OTAE/IbHO B CyXOM, NPOX/1aiHOM Me-
cTe.

— He nogsepratb akKyMynsaTOpbI UK 6aTapen BO3AEUCTBUIO
0O4eHb HU3KOro faBneHua Bo3ayxa.

MoBpempaeHne ycTpolicTea

— He aKkcnnyaTtuposaTh NPUHTEP B6M3M NPOBOAOB BbICOKOTO
HanpAxeHuA.

— OKcnnyaTupoBaTb NPUHTEP TOIBKO B CYXMX U 3aLLMLLEHHBIX
OT 6pbI3r BOABI MeCTax.

— MNpenoxpaHATb NPUHTEP M MaTepuanbl A/1A NevaT oT Baru,
CbIPOCTU U TPA3MK.

- COeAMHHTb NPUHTEpP TOJ/IbKO C yCTpOl‘;iCTBaMM, KOTOpbIEe Ha-
XOAATCA NOJ, 3AMTHLIM CBEPXHWU3KUM HaNPAKEHUEM.

0630p
. MHe3po ans noaratodeHns USB

2
1
2. MHe3p0 ana 6noOKa NMTaHMA

3. Pexyllee yCTPOICTBO ANS PYIOHHOTO MaTepuana
4

5
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. OTCeK ANsi KacceTbl C MapKUPOBKOM
. OTceK AnA pa3meLLeHnsa akkyMyaaTopa uim 6atapei

I'qukmoqeuue 3J/IeKTponUuTaHunAa

Mutanne K THERMOMARK GO.K mMoxHO nogasarb pasiuy-

HbIMK crioco6amu.

- Batapew (6 x AA wwenouHble)

- LLinpoKoananasoHHbIl 610K NTUTaHWA NepemMeHHbIM TOKOM
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

- Arkymynatop (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Ecnm THERMOMARK GO.K 4epes 610K NUTaHWA NOAKII0YEH

K UCTOYHMKY NUTAHMUA, TO aKKYMyATOP aBTOMaTU4ECKN 3aps-

waetcAa B THERMOMARK GO.K. Kpowme Toro, MmeeTcsi BO3-

MOXHOCTb 3apAfKU aKKYMyATOpa Yepes BHELLHee 3apsagHoe

yctpoiictBo (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

MoaKnloyeHue 6/10Ka NUTaHUA

THERMOMARK GO.K paccuutaH Ha paboTy oT ceTu nepe-

MEHHOrO TOKa HanpsaxeHuem ot 100 go 240 B.

* YCTaHOBWTb COOTBETCTBYIOLLMIA aanTep, Cerka Hak/IoHWB
€ro, Ha NepefHIol0 CTOPOHY 6/10Ka NUTaHUA U HafaBUTb
ajianTep BHW3. YTOGbI €ro U3BJeYb, NepesiBUHY Tb ABUMOK
Ha 6230BOW 4acTV B HanpaBneHuW Kabens.

4 YcTaHOBHa aKKymMynsaTopa unu 6atapeit

OCTOPOHHO: onacHocTb B3pbiBa
A Mcnonb3oBaTth TObKO aKKYMYAATOPbI UM GaTapen
YKa3aHHOro T1na. 13-3a MCroib30BaHWA aKKYMY/IATO-
POB WK GaTapeii HenpaBM/ILHOTO TUNa 3alLUTHbIe
Mepbl MOTYT YyTPaTUTb CBOIO 3P (EKTUBHOCTb.
OCTOPOHHO: onacHocTb noxkapa
A BKcnayaTMpoBaTh YCTPOMCTBO TO/IBKO C NPaBU/IbHO
3aKpbITOM KPLILWKOM OTCeKa ana 6atapeit. Moprounii
maTepvan B6/m3n oTceKa Ana 6aTapeit MoxeT Boc-
NNaMeHUTLCA.
* YTOGbI OTKPLITL OTCEK AN1A GaTapen, HEO6XOAMMO HaKaTb
6/10KMPOBKY KPbILLKW B HANPaBJEHUN COeMHEHMIA.
* Y/IOMUTb aKKyMY/IATOP WK 6aTapeu C IETKUM HaK/IOHOM B
oTCceK anA 6artapei, cobnoaas NONAPHOCTb.
* HazaBuTb Ha aKKYMYyNATOP UK GaTapeu.
* CHOBa 3aKpbITb KPbILLKY.

THERMOMARK GO.K termal transfer yazicisinin
igletmeye alinmasi

THERMOMARK GO.K, endustriyel kullanima yonelik bir tagina-
bilir termal transfer yazicisidir. Termal transfer yazicisi, elektrikli
bilesenleri markalamak igin kendinden yapiskan ve kendinden
yapigkan olmayan etiketlere ve daralan makaronlara baski ya-
par. THERMOMARK GO.K, hem malzemeyi hem de ilgili mi-
rekkep seridini barindiran 6zel malzeme kartuslan kullanir.
Yalnizca Phoenix Contact tarafindan THERMOMARK GO.K
icin saglanan malzeme kartuslarini kullanin.

1 Givenlik notlan

isletim giivenligi tehlikesi

Yanlis isletim veya cihaz tizerinde degisiklik yapiimasi, gtvenli-

ginizi tehlikeye atabilir veya yazicida hasar olusturabilir. Ona-

nmlar yalnizca Phoenix Contact tarafindan yapilmalidir.

Bu cihaz, gocuklarin bulunabilecegi yerlerde kullanmak igin uy-

gun degildir.

Akiilerin yanhs kullaniimasi, patlama tehlikesi, yangin teh-

likesi ve saglik tehlikesi olugturur

— Yalnizca iyi durumdaki kuru akuler kullaniimaldir. Ak ile isle-
tim icin, yalnizca birlikte tedarik edilen aki uygundur
(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Akllere kesinlikle zarar vermeyin (6r. firlatarak, izerine basti-
rarak veya sivri uglu nesneler kullanarak). Akuleri kesinlikle
ylksek seviyede isiya (6r. ates veya glines isigi kaynakl) ma-
ruz birakmayin. Akulerin neme veya tuzlu suya temas etmesi-
ne kesinlikle izin vermeyin.

— Akdleri yerlestirirken, kutuplarinin dogru baglanmasina dikkat
edin.

— Akuyu yalnizca THERMOMARK GO.K icinde veya saglanan
sarj istasyonu (THERMOFOX/CHARGER, 0805012) icinde
sarj edin. Ornegin otomobil tipi gakmak soketi gibi bagka sarj
aletleri kullanmayin.

— Ak sarj edilirken izin verilebilir sicaklik araligi: 0°C ... 45°C

— AklyU kuru ve serin bir yerde ayri olarak saklayin.

— Akdleri kesinlikle agin dusiik hava basincina maruz birakma-
yin.

Cihazda hasar tehlikesi

- Yazicy1 yiiksek gerilim hatlannin yakininda isletmeyin.

— Yazicyi yalnizca puskirtiye karsi korunakl bir kuru yerde is-
letin.

— Yaziciy ve baski malzemelerini neme, rutubete ve kire karsi
koruyun.

— Yaziciy yalnizca koruyucu ekstra algak gerilime sahip sistem-
lere baglayin.

2 Genel bakis

1. USB baglantisi igin soket

2. Gug kaynag nitesi igin soket
3. Kontinli medya igin bigak

4. Malzeme kartusu icin bélme
5. Akl bélmesi
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Gii¢ kaynaginin baglanmasi
THERMOMARK GO.K iriintne farkli yontemler ile gii¢ besle-
nebilir.
— Piller (6 x AA alkalin)
— AC genis aralikl giic kaynagi Gnitesi (THERMOFOX/ADAP-
TER, 0805010)
— Aki (THERMOFOX/ACCU, 0805009)
Eger THERMOMARK GO.K Urlini glic beslemesine gli¢ kay-
nagi Unitesi tizerinden baglanirsa, THERMOMARK GO.K igeri-
sindeki aku otomatik olarak sarj edilir. Akd, harici bir sarj cihazi
(THERMOFOX/SARJ CIHAZI, 0805012) ile de sarj edilebilir.
Gl kaynag linitesinin baglanmasi
THERMOMARK GO.K, 100 V - 240 V AC gii¢ sebekeleri igin
tasarlanmigtir.
« ligili adaptéri hafifge yatirin, gii kaynag Ginitesinin n tarafi-
na yerlestirin ve adaptori asagiya bastirin. Adaptori sokmek
icin, taban elemanindaki stirgliyi kablo yéninde gekin.

4 Akunuin yerlestirilmesi

UYARI: Patlama tehlikesi
A Yalnizca belirtilen tipte akuler kullanin. Yanls tiplerin
kullanilmasi, koruyucu énlemleri devre digi birakabilir.
UYARI: Yangin tehlikesi
Cihazi yalnizca, eger akii kapagi dogru bigcimde kapatil-
migsa igletin. Akl bélmesinin yakinindaki yanici madde-
ler tutusabilir.
Ak blmesini agmak igin, kapagin i¢ kilidini baglantilarin y6-
niinde igeri dogru itin.
Akuyt, dogru polariteye sahip olacak ve aki bélmesinin icine
dogru hafif yatik konumlandirimis bicimde, aki bdlmesine
yerlestirin.
Akuyi asagi dogru bastirin.
Kapagi kapatin.

Colocacao em funcionamento da impressora por
termotransferéncia THERMOMARK GO.K

A THERMOMARK GO.K é uma impressora por
termotransferéncia destinada a aplicagdes industriais. A
impressora por termotransferéncia imprime etiquetas
autoaderentes e nao aderentes e identificadores termorretrateis
para a identificagdo de componentes elétricos. A
THERMOMARK GO.K utiliza cassetes especiais de material
que contém tanto o material quanto a fita de impressao
adequada. Utilize somente os cassetes de material previstos
pela Phoenix Contact para aimpressora THERMOMARK GO.K.

1 Indicacdes de seguranca

Perigo para a seguranca operacional

A execugdo incorreta de trabalhos ou de alteragdes no

equipamento podem pdr em perigo a sua seguran¢a

operacional ou danificar aimpressora. Apenas a

Phoenix Contact pode efetuar reparos.

Esse dispositivo ndo é adequado para utilizagdo em locais em

que possam existir criangas.

Perigo de exploséo, incéndio e para a saude em caso de

uso incorreto da bateria ou das pilhas

— Use somente baterias ou pilhas secas em bom estado. Para o
funcionamento a bateria apenas pode ser usada a bateria
fornecida (THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Evite estritamente danificar a bateria ou as pilhas, quer seja
arremessando, exercendo forca ou com objetos pontiagudos.
Evite expor a bateria ou as pilhas a altas temperaturas, por ex.,
fogo ou radiagéo solar. Ndo exponha a bateria ou as pilhas ao
contato com liquidos ou agua salgada.

— Observe a polaridade correta ao inseri-las.

— Somente recarregue a bateria com THERMOMARK GO.K ou
no carregador previsto (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).
N&o use outros carregadores, por ex., um carregador do
isqueiro do carro.

— Faixa de temperatura durante a recarga da bateria:
0°C...45°C

— Guarde a bateria em separado, em um lugar seco e fresco.

— Nunca expor as baterias ou pilhas a pressao atmosférica
extremamente baixa.

Deterioracao do equipamento

— Evite operar a impressora na proximidade de linhas de alta
tenséao.

- Use aimpressora somente em lugares secos e protegidos de
respingos de agua.

— Proteja a impressora e os materiais de impresséo contra
umidade, liquidos e sujeira.

— Somente ligue a impressora a dispositivos que conduzam
tens&o extra baixa protegida.

2 Visdo geral

1. Soquete para conexdo USB

2. Soquete para fonte de alimentagéo

3. Lamina para material continuo

4. Compartimento para o cassete de material
5. Compartimento para bateria ou pilhas

3

Ligar a fonte de alimentacao

Pode-se alimentar a THERMOMARK GO.K de diferentes

modos.

— Pilhas (6 x AA alcalinas)

- Fonte de alimentag&o wide-range AC
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

— Bateria (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Sempre que a THERMOMARK GO.K estiver ligada a

alimentagéo através do adaptador, a bateria da

THERMOMARK GO.K é recarregada automaticamente. Além

disso pode-se optar pela recarga da bateria através de um

carregador externo (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Conexao do adaptador de alimentacao

A THERMOMARK GO K foi concebida para redes elétricas de

100 a 240V AC.

* Coloque o adaptador apropriado, com uma ligeira inclinag&o,
na face frontal da fonte de alimentagao e empurre-o para
baixo. Para destrava-lo, deve-se puxar a corredi¢a da unidade
base em dire¢éo ao cabo.

4 Colocar a bateria ou pilhas
ATENGAO: perigo de explosdo
Use apenas baterias ou pilhas do tipo indicado. O uso de
tipos incorretos pode levar a que as medidas de
seguranca percam a eficacia.
ATENGAO: perigo de incéndio
Opere o aparelho apenas com a cobertura das pilhas
fechada corretamente. Material inflamavel nas
proximidades do compartimento das pilhas pode
incendiar-se.
* Para abrir o compartimento das pilhas, pressione o
intertravamento da cobertura na diregao das conexdes.
* Coloque a bateria ou as pilhas com a polaridade correta
ligeiramente inclinadas no compartimento das pilhas.
* Pressione para baixo a bateria ou as pilhas.
* Feche novamente a cobertura.
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Nederlands

5 Materiaalcassette plaatsen [4]
* Breng de materiaalcassette van bovenaf recht in het vak in,
tot de materiaalcassette hoorbaar vastklikt.
Let erop dat het materiaaluiteinde in de gleuf moet liggen.
* De materiaalcassette wordt verwijderd door hem er recht om-
hoog uit te trekken.
LET OP: Beschadiging van de printer en de materi-
(D aalcassette
Wanneer de printer lange tijd niet wordt gebruik, moet u
de materiaalcassette uit de printer verwijderen.

6 Bediening [6]
Met de groene toets 'F' schakelt het apparaat over op het 'groe-
ne toetsenbord' (bijvoorbeeld @ in plaats van A).
Aanwijzingen voor de bediening zijn te vinden in de
handleiding op phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Printkop en printrol reinigen

Maak printkop en printrol regelmatig schoon.
LET OP: Beschadiging van de printkop

@ Raak het veiligheidsglas van de printkop niet met uw
vingers of met scherpe voorwerpen aan.

* Reinig de printkopregel (1) en de printrol (2) met een viltstaaf-
jedatinisopropylalcoholis gedoopt (bijv. CLEANING STICK,
5146697).

* Laat de printkop twee tot drie minuten drogen.

8 Afvoeren

Het apparaat bevat waardevol voor recycling geschikt
E materiaal, dat aan een bedrijf voor hergebruik moet wor-
den afgevoerd.
Verwijder de printer gescheiden van het huisvuil via ge-
schikte verzamelpunten.
Verwijder de accu of de batterijen gescheiden van het
E huisvuil via geschikte verzamelpunten.

5 Wkiadanie kasety [2]
Roéwno wsuwac kasete od gory w kieszen, az styszalny be-
dzie dzwiek jej zatrzasniecia sig.
Nalezy uwazac, aby koniec materiatu znajdowat sie
w otworze wyprowadzajgcym.
Aby wyja¢ kasete, nalezy ja wyciagna¢ w linii prostej do gory.
UWAGA: Ryzyko uszkodzenia drukarki i kasety
(D Przed dtuzszymi przerwami w eksploataciji drukarki na-
lezy wyjaé z niej kasetg.
6 Obstuga [6]
Zielony klawisz funkcyjny ,F” przetacza tryb wprowadzania na
znaki nadrukowane na klawiszach na zielono (np. na,,@” za-
miast ,A”).
E Uwagi dotyczace obstugi mozna znalez¢

w podreczniku uzytkownika pod adresem
phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Czyszczenie gtowicy drukujacej i walca dru-

kujacego

Nalezy regularnie czysci¢ gtowice drukujaca i walec drukujacy.

UWAGA: Ryzyko uszkodzenia gtowicy drukujacej
(D Nie nalezy dotyka¢ szyby ochronnej gtowicy drukujgcej
palcami ani ostrymi przedmiotami.

* Oczyscic¢ linie gtowicy drukujacej (1) i walec drukujacy (2) za
pomoca pateczki filcowej nasgczonej w izopropanolu (np.
CLEANING STICK, 5146697).

* Pozostawi¢ gtowice drukujgca na 2-3 minuty do wyschnig-
cia.

8 Utylizacja

Urzadzenie zawiera wartosciowe materiaty, ktére moz-
E na poddacé recyklingowi i ktére powinny by¢é wykorzysta-
ne ponownie.

Utylizacji drukarki nalezy dokonywa¢ oddzielnie od od-

padoéw komunalnych poprzez oddanie jej do odpowied-

niego miejsca gromadzenia.

Utylizacji akumulatora lub baterii nalezy dokonywa¢ od-

dzielnie od odpadéw komunalnych poprzez oddanie ich

do odpowiedniego miejsca gromadzenia.

5 YcTaHOBKa KacceTbl C MapKUPOBKOW

* YCTaHOBMUTb KacCeTy C MapKUPOBKOW CBEPXY MO NPAMbIM
YI/IOM B OTCEK [0 C/bILLMMOTO LENYKa.
CneauTb 3a TeM, 4TOBbI KOHEL, MaTepuana HaxoAUCA B Bbl-
XOOHOM NOTKE.
* YT06bl U3B/EYL KACCETY C MAPKUPOBKOW, NOTAHYTL €€ Noj,
NPAMbIM Yr/IOM BBEPX.
@ NPEAYNPEXAEHUE: NoBpewaeHne npuHTepa n
KacceTbl C MapKUPOBKOM
Ecnun npuHTEp He MCNoNb3yeTCA ANUTENbHOE BPEMS,
13 HEro HeO06X0AMMO M3BNIeYb KAaCCETY C MapKUPOB-
KOM.
6 JKcnnyatauma [€]
3eneHan PyHKLMOHaNbHAA KHOMKa ,F* nepekiloyaeT BBOA Ha
3e/1eHYI0 HAaHECEHHYI0 HaANKUCh (Hanpumep, Ha @ BMecTo A).
YKasaHuA No 3KCnyaTaumm COAEPHaTCs B PyKOBOZ-

CTBe Mo/1b30BaTe/IA N0 afpecy:
phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 YvcTKa nevararoliei roIoBKM UM BaJiMka
Heo6x0a1Mo perynapHo ouuLLaTh NevaTalolLyto rofoBKy U ne-
YaTHbIA Ba/IMK.
NPEAYNPEXAEHUE: MoBpewaeHue neyaTaiowein
@ TOJIOBKU
He npuKacaTbCA K 3aLMTHOMY CTeKy neyararoLen
FOJIOBKM Na/IbLI@MKU UM OCTPbLIMU NPeaMeTaMu.
¢ OuMCTUTL CTPOKY NevataioLlei ronosku (1) 1 nevatHbli Ba-
JIMK (2) BaTHOM Nano4KOM, CMOYEHHOM B M30MPOMNMU/IOBOM
cnupte (Hanpumep, CLEANING STICK, 5146697).
* [laTb neyaratoLLei rosIoBKe BbICOXHYTb (2-3 MUHYTbI).

8 YTunusauma
yCTpOﬁCTBO COAEPHUT LleHHOEe BTOPUYHOE Cbipbe, KO-
TOpOe C/ieayeT HanpaBATh Ha NepepasoTHy.

Y TWINBUPOBATH MPUHTEP OTAE/BHO OT 6bITOBOTO MyCO-
pa Yepes COOTBETCTBYIOWME MyHKTbI C60pa.
YTMHM3MDOBaTb AKKYMynAaTop nnu 6aTapeM OTAEeNIbHO
OT 6bITOBOrO Mycopa Yepes COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI
c6opa.

5 Malzeme kartusunun yerlestirilmesi
* Malzeme kartusunu diz tutarak, bir tik sesi ¢ikartarak yerine
oturacak bigimde, bélmenin i¢ine yukaridan yerlestirin.
Malzeme ucunun ¢gikis tepsisi igerisinde oldugundan emin
olun.
Malzeme kartusunu sékmek igin, diiz tutarak yukar dogru ce-
kin.
NOT: Yazicida ve malzeme kartusunda hasar tehli-
kesi
Eger yazici uzun bir siire boyunca kullaniimayacak ise,
malzeme kartusunu yazicidan soékun.

6 ligletim [6]

Yesil "F" fonksiyon tusu, bir tusa (6r. A yerine @) basildiginda,

yesil ile etiketlenmis atamaya gegis yapmak igin kullanilir.
Kullanim notlari i¢in, bkz. kullanim kilavuzu,
phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Yazici kafasinin ve baski makarasinin temiz-
lenmesi
Yazicl kafasini ve baski makarasini diizenli olarak temizleyin.
NOT: Yazici kafasinda hasar tehlikesi
(D Yazici kafasinin koruyucu camina parmaklarinizla veya
sivri uglu nesnelerle dokunmayin.
¢ Yazici kafasi hattini (1) ve baski makarasini (2) izopropil alkol
icine batiriimis bir kece gubuk (6r. CLEANING STICK,
5146697) ile temizleyin.
 Yazici kafasinin kurumasi igin iki veya ti¢ dakika bekleyin.

8 Bertaraf edilmesi
Cihaz, geri kazanilmasi gereken degerli ve geri donus-
tirdlebilir malzemeler icerir.
= Yaziclyl diger atiklardan ayri olarak, yani uygun bir top-
lama alanina teslim ederek bertaraf edin.
Akuyu diger atiklardan ayri olarak, yani uygun bir topla-
E ma alanina teslim ederek bertaraf edin.

5 Colocar cassete de material
 Introduza o cassete de material no compartimento em linha reta
e por cima até ouvir o engate do cassete.
Certifique-se de que o fim do rolo de material esteja dentro da
bandeja de saida.
* Para retira-lo, puxe o cassete de material para cima em linha
reta.
ACHTUNG: Danificacao da impressora e do cassete
de material
Caso a impressora ndo seja utilizada por um longo
periodo de tempo, deve-se retirar da impressora o
cassete de material.

6 Operacéo [6]
A tecla de fungéo "F" permite a introdugao dos caracteres
marcados em verde (p. ex., @ ao invés de A).

Mais indicagbes de operagé@o podem ser encontradas no
@ manual do usudrio em phoenixcontact.net/qr1184146.

7 Limpeza do cabecote e cilindro de impressao
Limpe periodicamente o cabegote e o cilindro de impressao.
ACHTUNG: Danificacao do cabecote de impressao
@ N&o toque com os dedos ou com objetos pontiagudos no
vidro de protegao do cabegote de impressao.
Limpe a ranhura do cabecote de impressao (1) e o cilindro de
impressao (2) com um cotonete embebido em alcool
isopropilico (p. ex., CLEANING STICK, 5146697).
Deixe o cabegote secar por dois a trés minutos.

8 Eliminacao de residuos
O dispositivo contém materiais reciclaveis que devem ser
reciclados.
mmm N0 elimine a impressora no lixo doméstico, mas sim em
postos de recolha adequados.
N&o elimine a bateria ou as pilhas no lixo doméstico, mas
E sim em postos de recolha adequados.

uL

WARNING: HAZARDOUS MOVING PARTS
KEEP FINGERS AND OTHER BODY PARTS AWAY
This equipment is not suitable for use in locations
where children are likely to be present.

AVERTISSEMENT : ELEMENTS MOBILES
DANGEREUX

EVITEZ TOUT CONTACT AVEC LES DOIGTSET
TOUTE AUTRE PARTIE DU CORPS.

Cet équipement ne convient pas a une utilisation
dans des lieux pouvant accueillir des enfants.
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The printer complies with the requirements of
FCC Part 15 (B) Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) This device
must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.
Changes or modifications not expressly approved
by the party responsible for compliance could

This equipment has been tested and found to

comply with the limits for a Class B digital device,

pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur ina
particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of
the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the
equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver is
connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

void the user's authority to operate the equipment.

ICES
Industry Canada ICES-003: CAN ICES—3
(B)/NMB-3(B)

© PHOENIX CONTACT 2020-07-15

MNR 1192488 -00 10943100




Uvedeni tiskarny s termosublimaénim tiskem
THERMOMARK GO.K do provozu

THERMOMARK GO .K je pfenosna tiskarna

s termosublimaénim tiskem uréena k pouziti v primysilu. Tiskar-
na s termosublimacénim tiskem potiskuje samolepici i nelepici
Stitky a smrstovaci buzirky k popisovani elektrickych soucasti.
Tiskarna THERMOMARK GO.K pracuje se specialnimi kazeta-
mi s materialem obsahujicimi jak material uréeny k potisténi, tak
pfisluSnou barvici pasku. PouZivejte jen kazety s materidlem,
které firma Phoenix Contact urcila pro tiskarnu
THERMOMARK GO.K.

1 Bezpecnostni pokyny

Ohrozeni provozni bezpecnosti

Neodborné prace nebo zmény na zafizeni mohou ohrozit vasi

bezpecnost nebo poskodit tiskarnu. Jakékoli opravy smi prova-

dét jen firma Phoenix Contact.

Toto zafizeni neni vhodné pro pouziti na mistech, kde se mohou

pohybovat déti.

Nebezpeci vybuchu, pozaru a poskozeni zdravi osob pfi

nespravném pouziti akumulatoru nebo baterii

- Pouziveijte jen bezchybné a suché akumulatory nebo baterie.
Pro provoz na baterie je vhodny pouze dodany akumulator
(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Akumulator ani baterie nepo$kodte (napfiklad odhozenim,
tlakem nebo ostrymi pfedméty). Akumulator ani baterie nevy-
stavujte vysokym teplotam, napfiklad ohni nebo slune¢nimu
svétlu. Zabrarite styku akumulatoru nebo baterii s vihkosti
a slanou vodou.

— P¥i vkladani dbejte na spravnou polaritu.

— Akumulator nabijejte jen v tiskarné THERMOMARK GO.K
nebo v nabijecce k tomuto Ucelu uréené
(THERMOFOX/CHARGER, 0805012). Nepouzivejte zadné
jiné nabijecky, jako napfiklad elektricky zapalovac cigaret ve
vozidle.

— Teplotni rozsah pfi nabijeni akumulatoru: 0 az 45 °C

— Akumulator skladujte oddélené na suchém a chladném mis-
té.

— Nikdy nevystavujte akumulatory nebo baterie extrémné niz-
kému tlaku vzduchu.

Poskozeni pfistroje

— Tiskarna nesmi byt v provozu v blizkosti kabell vysokého na-
péti.

— Provoz tiskarny je dovolen pouze na suchych mistech chra-
nénych pred stfikajici vodou.

— Chrarite tiskarnu i tiskovy material pfed vihkosti, mokrem
a necistotami.

— Tiskarnu pfipojujte pouze k zafizenim vedoucim ochranné
malé napéti.

2 Piehled

1. Zasuvka USB

2. Zasuvka pro sitovy zdroj

3. Nz na nekoneény material

4. Prihradka pro kazetu s materidlem

5. Prihradka na akumulator nebo baterie

3 Pripojeni napajeni elektrickym proudem

Napajeni tiskarny THERMOMARK GO.K elektrickym proudem

je mozné riznym zplisobem.

— Baterie (6 ks, typ AA, alkalické)

— Sitovy zdroj s velkym rozsahem vstupniho napéti AC
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

— Akumulator (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Je-litiskarna THERMOMARK GO.K pfipojena sitovym zdrojem

ke zdroji napajeni, akumulator v THERMOMARK GO.Ku se au-

tomaticky nabiji. Kromé toho je mozné akumulator nabijet exter-

ni nabijeckou (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Pfipojeni sitového zdroje

Tiskarna THERMOMARK GO.K je uréena pro pfipojeni do elek-

trickych siti stfidavého napéti 100 az 240 V.

Nasad'te vhodny adaptér s mirnym sklonem na ¢elni stranu

sitového zdroje a zatlaéte jej smérem dolt. Uvolnéni adapté-

ru se provadi posunutim uzavéru na télese zdroje smérem ke

kabelu.

4 Vlozte akumulator nebo baterie
VAROVANI: Nebezpeéi vybuchu
A POUZIVEJTE pouze akumulatory nebo baterie vyse
uvedeného typu. Pouzivanim nespravnych typl se mo-
hou stat ochranna opatfeni nefunkéni.
VAROVANI: Nebezpeéi pozaru
A Pouzivejte zafizeni pouze s fadné zavienym krytem ba-
terie. Hoflavy materidl v blizkosti pfihradky na baterie se
mlze vznitit.
* Chcete-li otevrit pfihradku na baterie, zatlacte zamek krytu
smérem k pfipojkam.
* Vlozte akumulator nebo baterie do pfihradky na baterie v mir-
ném naklonu a dbejte pfitom na spravnou polaritu.
* Akumulator nebo baterie zatlacte dold.
* Opét uzaviete kryt pihradky na baterie.

Lampésiirtotulostimen kayttoonotto
THERMOMARK GO.K

THERMOMARK GO.K on teolliseen kayttdon tarkoitettu kan-
nettava lamp@siirtotulostin. LAmpdsiirtotulostin tulostaa séh-
koisten komponenttien merkintéja itseliimautuville ja
limautumattomille etiketeille seké kutistemuoviletkulle.
THERMOMARK GO.K kayttaa erikoismateriaalikasetteja, jotka
siséltavat seka materiaalin etta siihen sopivan varinauhan. Kay-
ta laitteessa THERMOMARK GO.K vain materiaalikasetteja,
jotka yhtié Phoenix Contact on tarkoittanut kéytettavaksi siina.

1 Turvallisuusohjeet

Kayttéturvallisuuden vaarantuminen

Virheellisesti suoritetut korjaus- ja huoltotyét tai laitteen muutok-

set voivat vaarantaa kayttajan turvallisuuden tai vaurioittaa tu-

lostinta. Vain Phoenix Contact saa korjata laitetta.

Tata laitetta ei saa kayttaa paikoissa, joissa lapset todennakéi-

sesti oleskelevat.

Akkujen tai paristojen epdasianmukainen késittely aiheut-

taa réjéahdyksen tai tulipalon vaaran tai vaarantaa tervey-

den

— Kayta vain moitteettomassa kunnossa olevia kuivia akkuja tai
paristoja. Vain mukana toimitettua akkua saa soveltaa akku-
kayttoon (THERMOFOX/ACCU, 0805009).

- Ala koskaan vaurioita akkua tai paristoja esim. teravilla esi-
neilld, heittamalla niita tai kohdistamalla niihin painetta. Ala
koskaan altista akkuja tai paristoja suurelle kuumuudelle, ku-
ten tuli tai auringonvalo. Al4 anna akun tai paristojen joutua
kosketuksiin kosteuden tai meriveden kanssa.

- Kiinnitd huomiota akun napaisuuteen, kun asetat sen paikal-
leen.

- Lataa akku vain laitteessa THERMOMARK GO K tai tarkoi-
tukseen varatussa laturissa (THERMOFOX/CHARGER,
0805012). Ala kayta mitadn muita latureita, kuten esim. auton
savukkeensytytinta.

- Akkujen latauksen lampétila-alue: 0 °C ... 45 °C

— Varastoi akkua erillaédn kuivassa viiledsséa paikassa.

- Ala koskaan altista akkuja tai paristoja 4arimmaisen matalalle
iimanpaineelle.

Laitteen vaurioituminen

- Ala kéayta tulostinta korkeajannitejohtojen laheisyydessa.

— Kayta tulostinta vain pélyttdmassa ja kuivassa seka roiskeve-
delta suojatussa ymparistdssa.

— Suojaa tulostin ja tulostusmateriaalit kosteudelta, kastumisel-
ta ja lialta.

— Yhdisté tulostin vain suojapienjannitteell& toimiviin laitteisiin.

2 VYleiskatsaus [1]

1. USB-liitannan pistukka

2. Verkkolaitteen pistukka

3. Nauhamateriaalin leikkuutera
4. Materiaalikasetin lokero

5. Akun tai pariston lokero

3

Laitteen liittdminen verkkovirtaan

Laitteen THERMOMARK GO.K virransyétolle on eri vaihtoeh-

toja:

- Paristot (6 x AA alkali)

- Laajan kayttdalueen AC-verkkolaite (THERMOFOX/ADAP-
TER, 0805010)

- Akku (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Kun THERMOMARK GO.K on liitetty verkkolaitteella virran-

syo6ttoon, akku latautuu automaattisesti

THERMOMARK GO.K:ssa. Akun voi myos ladata ulkoisella la-

turilla (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Verkkolaitteen liitanta

THERMOMARK GO.K on suunniteltu séhkéverkkoihin, joiden

jannite on 100 - 240 V AC.

» Aseta sopiva adapteri hieman vinosti verkkolaitteen paatyyn
ja paina adapteria alaspain. Irrota se vetamalla perusosan
luistia johtoon péin.

4 Akun tai paristojen sijoittaminen paikalleen

VAROITUS: rajahdysvaara
A Kéytéa vain ohjeissa annetun tyyppisia akkuja tai paristo-

ja. Vaarantyyppisten akkujen tai paristojen kayttd voi
tehda suojauksen tehottomaksi.

VAROITUS: palovaara
A Kéyta laitetta vain, kun akku- ja paristolokeron suojus on
suljettu oikein. Paristolokeron laheisyydessa oleva pa-
lava materiaali voi syttya.
* Voit avata paristolokeron tydntamalla suojuksen lukitusta lii-
tantsja kohti.
* Tydnna akku tai paristot hieman kallistettuna paristolokeroon
niin, etté navat ovat oikein pain.
» Tyonné akku tai paristot alas.
* Sulje suojus.

Idriftsetting av termoskriveren THERMOMARK
0.K
THERMOMARK GO.K er en baerbar termoskriver for industriell
bruk. Termoskriveren skriver ut selvklebende og ikke-klebende
etiketter og krympeslanger for merking av elektriske kompo-
nenter. THERMOMARK GO.K bruker spesielle materialkasset-
ter som inneholder bade materialet og det passende
fargebandet. Bruk bare materialkassetter som Phoenix Contact
har godkjent for THERMOMARK GO.K.

1 Sikkerhetsanvisninger

Fare for driftssikkerheten

Ufagmessig utferte arbeider eller endringer pa apparatet kan ut-

gjere en fare for sikkerheten din eller skade skriveren. Bare

Phoenix Contact skal utfere reparasjoner.

Dette apparatet er ikke egnet for bruk pa steder der det er sann-

synlig at barn oppholder seg.

Eksplosjonsfare, brannfare eller helsefare ved feil bruk av

det oppladbare batteriet eller vanlige batterier

— Bruk bare feilfrie, terre oppladbare batterier eller vanlige bat-
terier. Bare det medleverte oppladbare batteriet
(THERMOFOX/ACCU, 0805009) er egnet for drift med opp-
ladbart batteri.

— Du ma aldri skade det oppladbare batteriet eller de vanlige
batteriene f. eks. ved & kaste dem, uteve trykk pa dem eller
punktere dem med skarpe gjenstander. Utsett aldri opplad-
bare batterier eller vanlige batterier for hoye temperaturer, f.
eks. ild eller sollys. Ikke la det oppladbare batteriet eller de
vanlige batteriene komme i kontakt med fuktighet eller salt-
vann.

— Veer oppmerksom pa polariteten nar du legger i batteriene.

— Det oppladbare batteriet ma bare lades i

THERMOMARK GO.K eller i laderen som er ment for dette

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012). Ikke bruk andre lade-

re som . eks. en sigarettenner i bilen.

Temperaturomrade for lading av batteriet: 0 °C ... 45 °C

Oppbevar det oppladbare batteriet adskilt pa et tert og kjelig

sted.

Utsett aldri oppladbare batterier eller vanlige batterier for et

veldig lavt lufttrykk.

Skade pa apparatet

— Ikke bruk skriveren i naerheten av hayspenningskabler.

— Bruk skriveren bare pa torre steder som er beskyttet mot

vannsprut.

Beskytt skriveren og utskriftsmaterialene mot fuktighet, veete

0g smuss.

— Du ma bare koble skriveren til apparater som har en beskyt-
tende lavspenning.

Oversikt
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1. Bessingpluggforbinder for USB-tilkobling
2. Bossingpluggforbinder for stremforsyning
3. Kniv for endelest materiale
4
5
3

. Rom for materialkassett
. Batterirom

Koble til stramforsyning

Du kan forsyne THERMOMARK GO.K med strom pa ulike ma-

ter.

— Batterier (6 x AA alkalisk)

— Universell AC-stremadapter (THERMOFOX/ADAPTER,
0805010)

- Oppladbart batteri (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Nar THERMOMARK GO.K er koblet til stremnettet med strom-

forsyningen, blir det oppladbare batteriet i

THERMOMARK GO.K automatisk ladet. | tillegg er det mulig &

lade det oppladbare batteriet med en ekstern lader

(THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

Koble til stramforsyning

THERMOMARK GO.K er konstruert for stramnett fra 100 til

240 VAC.

¢ Sett den passende adapteren lett vippet pa forsiden av
stremforsyningen, og trykk adapteren nedover. Nar du skal
losne den, ma du trekke skyveren pa hoveddelen mot kabe-
len.

4 Legge i oppladbart batteri eller vanlige batte-
rier
Advarsel: Eksplosjonsfare
A Bruk bare oppladbare batterier eller vanlige batterier av
den angitte typen.Dersom feil type brukes, kan beskyt-
telsestiltak settes ut av funksjon.

Advarsel: Brannfare
A Apparatet mé bare brukes med korrekt lukket batteri-
deksel. Brennbart materiale i naerheten av batterirom-
met kan ta fyr.
Nar du skal &pne batterirommet, trykker du lasen til dekselet
mot tilkoblingene.
Legg det oppladbare batteriet eller de vanlige batteriene lett
vippet og med korrekt polaritet inn i batterirommet.
Trykk det oppladbare batteriet eller de vanlige batteriene
nedover.
Lukk dekselet igjen.

Idrifttagning av termotransferskrivaren
THERMOMARK GO.K

THERMOMARK GO.K &r en portabel termotransferskrivare for
anvandning inom industrin. Termotransferskrivaren skriver pa
vidhé&ftande och icke vidhé&ftande etiketter och krympslangar for
maérkning av elektriska komponenter. THERMOMARK GO.K
anvander speciella materialkassetter som bade innehaller
materialet och ett passande fargband. Satt endast i material-
kassetter som avsetts av Phoenix Contact for
THERMOMARK GO.K.

1 Sékerhetsnoteringar

Fara for driftsdkerheten

Felaktigt utférda arbeten eller férandringar pa apparaten kan

aventyra din sékerhet eller skada skrivaren. Reparationer far

endast utféras av Phoenix Contact.

Denna apparat ldmpar sig inte fér anvéndning pa platser dar

barn befinner sig.

Explosionsfara, brandrisk och hélsofara vid felaktig an-

vandning av ackumulatorn eller batterierna

- Anvand endast felfria, torra ackumulatorer eller batterier. En-
dast den medlevererade ackumulatorn lampar sig for acku-
mulatordrift (THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Skada aldrig ackumulatorerna eller batterierna, t.ex. genom
att kasta dem, att exponera dem for tryck eller vassa foremal.
Ackumulatorerna eller batterierna ska aldrig exponeras for
hdg vérme, som t.ex. genom brand eller solljus. Lat aldrig
ackumulatorerna eller batterierna komma i kontakt med vata
eller saltvatten.

— Beakta en korrekt polning nar batteriena laggs i.

— Ackumulatorn ska endast laddas i THERMOMARK GO .K el-
ler i den darfér avsedda laddaren
(THERMOFOX/CHARGER, 0805012). Anvénd inga andra
laddare som t.ex. en cigarettdndare i bilen.

— Temperaturomrade vid laddning av ackumulatorn:
0°C...45°C

— Ackumulatorn ska forvaras separat pa ett torrt, svalt stalle.

— Ackumulatorerna eller batterierna ska aldrig exponeras for
extremt lagt lufttryck.

Skador pa enheten

— Skrivaren ska inte anvandas i narheten av hdgspanningsled-
ningar.

— Skrivaren ska endast anvandas pa platser som &r torra och
skyddade mot vattenstank.

— Skydda skrivaren och tryckmaterialen mot fukt, vata och
smuts.

— Skrivaren ska endast kopplas till PELV-ledande enheter.

2 Oversikt [

1. Honkontakt for USB-anslutning
2. Honkontakt fér natdel

3. Skarkniv for rullmaterial

4. Fack for materialkassett

5. Fack for ackumulator eller batteri
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Anslut stromférsérjning
THERMOMARK GO.K kan forsorjas med strém pa olika sétt.
— Batterier (6 x AA-alkaline)
— AC-universalnatdel (THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)
— Ackumulator (THERMOFOX/ACCU, 0805009)
Om THERMOMARK GO.K é&r ansluten till stromférsorjningen
med nétdelen, laddas ackumulatorn i THERMOMARK GO.K
automatiskt. Ackumulatorn kan éven laddas upp via en extern
laddare (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).
Anslutning av natdel
THERMOMARK GO.K &r dimensionerad for el-nat pa 100 V till
240V AC.
¢ Placera en adapter som passar latt lutad mot natdelens fram-
sida och tryck den nedat. For lossning ska basdelens skjut-
reglage dras i kabelns riktning.

4 Lé&gg i ackumulator eller batterier
VARNING: explosionsfara
Anvénd enbart ackumulatorer eller batterier av ndmnda
typ. Sékerhetsatgarder kan bli verkningslésa vid an-
vandning av fel typ.
VARNING: brandrisk
Apparaten ska enbart drivas med korrekt tillslutet bat-
terihdlje. Brannbart material i batterfackets nérhet kan
antandas.
 Tryck pa héljets lasning i anslutningsriktningen for att 5ppna
batterifacket.
* Lagg i ackumulatorn eller batterierna i batterifacket med ratt
polning och en latt lutning.
* Tryck ned ackumulatorn eller batterierna.
* Tillslut héljet igen.

Idriftseettelse af termoprinteren THERMOMARK
GO.K

THERMOMARK GO.K er en baerbar termoprinter til brug i indu-
strien. Termoprinteren trykker pa selvkleebende og ikke kleeben-
de etiketter og krympeslanger til maerkning af elektriske
komponenter. THERMOMARK GO.K anvender specielle mate-
rialekassetter, der indeholder bade materialet og det passende
farveband. Anvend kun materialekassetter fra Phoenix Contact,
der er beregnet til THERMOMARK GO.K.

1 Sikkerhedsforskrifter

Fare for driftssikkerheden

Uhensigtsmeaessigt arbejde eller forandringer pa apparatet kan

udgere en fare for din sikkerhed eller beskadige printeren. Kun

Phoenix Contact ma udfere reparationer.

Dette apparat er ikke egnet til at blive anvendt pa steder, hvor

barn eventuelt opholder sig.

Eksplosionsfare, brandfare og sundhedsfare ved ukorrekt

anvendelse af akkumulatorer eller batterier

— Anvend kun fejlfri, terre akkumulatorer eller batterier. Kun den
medfelgende akkumulator er beregnet til akkumulatordrift
(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

— Serg for aldrig at beskadige akkumulatoren eller batterierne,
f.eks. ved kast, trykudevelse eller som folge af skarpe gen-
stande. Udszet aldrig akkumulatorer eller batterier for hgj var-
me, f.eks. som felge af ild eller sollys. Lad ikke akkumulatoren
eller batterierne komme i bergring med fugt eller saltvand.

— Serg for, at polerne vender rigtigt, nar de szettes i.

— Oplad kun akkumulatoren i THERMOMARK GO.K eller i den
dertil beregnede oplader (THERMOFOX/CHARGER,
0805012). Brug ingen andre opladere sdsom en cigaretteender i
bilen.

— Temperaturomrade ved opladning af akkumulatoren:
0°C...45°C

— Sorg for at lagre akkumulatoren saerskilt pa et tert, keligt sted.

— Udseet aldrig akkumulatorerne eller batterier for et ekstremt
lavt lufttryk.

Beskadigelse af apparatet

— Betjen ikke printeren i neerheden af hgjspaendingsledninger.

— Anvend kun printeren pa steder, der er tarre og beskyttet mod
sprojtevand.

— Beskyt printeren og trykmaterialerne mod fugt, vand og snavs.

— Forbind kun printeren med apparater, der forer beskyttelses-
lavspaending.

2 Oversigt [

1. Tilslutningsbesning USB-tilslutning
2. Tilslutningsbasning til netdel

3. Kniv til endelgst materiale

4. Skuffe til materialekassette

5. Akkumulator- eller batterirum

3

Tilslutning af stremforsyningen
THERMOMARK GO.K kan forsynes med strom pa forskellige
mader.
— Batterier (6 x AA Alkaline)
— Vekselstromsnetdel til stortomrade (THERMOFOX/ADAP-
TER, 0805010)
— Akkumulator (THERMOFOX/ACCU, 0805009)
Nar THERMOMARK GO.K er tilsluttet stramforsyningen med
netdelen, bliver akkumulatoreni THERMOMARK GO.K automa-
tisk opladet. Derudover er det muligt at oplade akkumulatoren
via en ekstern oplader (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).
Tilslutning af netdel
THERMOMARK GO .K er konstrueret til stramnet mellem 100 V
0g 240 V AC.
* Szetden passende adapter svagt hzeldende pa forsiden af net-
delen, og tryk adapteren nedad. For at lesne den skal glideren
pa basisdelen traekkes i retning af kablet.

4 Iszetning af akkumulator eller batterier
ADVARSEL: Eksplosionsfare
Anvend kun akkumulatorer eller batterier af den naevnte
type. Hvis der anvendes ukorrekte typer, kan beskyttel-
sesforanstaltningernes effektivitet ophaeves.

ADVARSEL: Brandfare
Anvend kun apparatet med korrekt lukket batteriafdaek-

ning. Braendbart materiale i nserheden af batterirummet
kan blive antaendt.
* For at &bne batterirummet skal du trykke lasen pa afdaeknin-
gen i retning mod tilslutningerne.
¢ Laegakkumulatoren eller batterier lidt skratind i batterirummet,
s& polerne vender korrekt.
* Tryk akkumulatoren eller batterierne ned.
¢ Luk afdeekningen igen.

PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
FlachsmarktstraBe 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

MNR 1192488 - 00

PHCENI
CONTACT

phoenixcontact.com

DA Henvisninger til betjening
SV Anvisningar fér anvandning
NO Merknader om betjening

FI Huomautuksia kdytosta

CS Pokyny k obsluze

2020-07-15
Documentation

THERMOMARK GO.K
THERMOMARK GO.K SET

1184146
1184148

© PHOENIX CONTACT 2020-07-15 MNR 1192488 -00 10943100



5 Vlozeni kazety s materialem

Kazetu s materidlem zasurite shora rovné do piihradky tak,
aby slysitelné zaskocila.

Dbejte na to, aby se konec materialu nachazel ve vystupni Sa-
chte.

Vyjmuti kazety se provadi vysunutim rovné smérem vzhoru.

POZOR: Nebezpeci poskozeni tiskarny a kazety
s materialem

Pokud tiskarnu del$i dobu nepouzivate, musi byt kazeta
s materialem vyjmuta.

6 Obsluha [6]

Zelené funkéni tlacitko ,F“ pfepne obsazeni tla¢itka pro zadani
na znak vyti§tény zelené (napf. na "@" misto "A").

— Pokyny pro obsluhu viz uzivatelska pfirucka na stran-
E] kach phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Cisténi tiskové hlavy a tiskového valce
Tiskovou hlavu a tiskovy valec pravidelné Cistéte.
POZOR: Nebezpeci poskozeni tiskové hlavy

@ Nedotykejte se ochranného skla tiskové hlavy prsty ani

ostrymi predméty.
Radek tiskové hlavy (1) a tiskovy valedek (2) &istéte plsténou
ty¢inkou (napf. CLEANING STICK, 5146697) namo¢enou do
izopropylalkoholu.
Nechte tiskovou hlavu dvé az ti minuty uschnout.

8 Likvidace
Toto zafizeni obsahuje cenné recyklovatelné materialy,
které by mély byt odevzdany do procesu zhodnoceni.
s Tiskarnu zlikvidujte oddélené od domovniho odpadu
prostfednictvim vhodného sbérného mista.
Akumulator zlikvidujte oddélené od domovniho odpadu
E prostfednictvim vhodného sbérného mista.

5 Materiaalikasetin sijoitus paikalleen

* Aseta materiaalikasetti suoraan ylhaalta lokeroon niin, etta
kuulet sen loksahtavan paikalleen.
Kiinnité huomio siihen, ettd materiaalin paa on tulostusuras-
sa.

» Poista materiaalikasetti vetdmalla se suoraan yl6s ja ulos.
VARO: Tulostimen ja materiaalikasetin vaurioitu-
minen
Jos tulostin on pidempié aikoja kayttamaétta, on materi-
aalikasetti poistettava tulostimesta.

6 Kaytté [6]
Vihrea toimintopainike "F" vaihtaa annettavan merkin vihrealla
merkityksi merkiksi (esim. @ eiké A).
Huomautuksia kéytosté on kayttdohjeessa, jonka [6ydéat
@ osoitteesta phoenixcontact.net/qr/1184146.
7 Kirjoitinp&én ja painotelan puhdistus
Puhdista kirjoitinpaa ja painotela saannéllisesti.
VARQO: Kirjoitinpaan vaurioituminen
@ Ala kosketa kirjoitinpaan suojalasia sormin tai teravin
esinein.
 Puhdista kirjoitinp&an rivi (1) ja painotela (2) isopropanoliin
kastetulla huopapuikolla (esim. CLEANING STICK,
5146697).
* Anna kirjoitinpaén kuivua kahdesta kolmeen minuuttia.

8 Havittdminen

Laite siséltdd arvokkaita, kierratyskelpoisia materiaale-
ja, jotka on syyta ohjata uusiokayttoon.

mmm  Ald hévité laitetta tavallisen talousjatteen mukana, vaan
toimita se téllaisille tuotteille tarkoitettuun kerayspistee-
seen.

Ala havita akkua tai paristoja tavallisen talousjatteen
mukana, vaan toimita ne téllaisille tuotteille tarkoitettuun
keréyspisteeseen.

5 Legge inn materialkassett [4]
* Sett materialkassetten inni rommet rett ovenfra helt til mate-
rialkassetten gar herbart i las.
Pass pa at materialenden ligger i utmatingssjakten.
* Nar du skal ta ut materialkassetten, trekker du den rett oppo-
ver og ut.
OBS: Skade pa skriveren og materialkassetten
(D Hvis skriverenikke er i bruk over lengre tid, ma du fierne
materialkassetten fra skriveren.

6 Betjening [6]

Den grenne funksjonstasten "F" kobler om inntastingen for til-

ordningen merket med grenn farge (f. eks. til @ i stedet for A).
Du finner merknader om betjening i brukerhandboken

E] pa phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Rengjore skriverhode og trykkvalse
Rengjer skriverhodet og trykkvalsen regelmessig.
OBS: Skade pé skriverhodet
Ikke beror beskyttelsesglasset til skriverhodet med fin-
grene eller skarpe gjenstander.
Rengjer skriverhodelinjen (1) og trykkvalsen (2) med en bo-
mullspinne fuktet med isopropylalkohol (f. eks.
CLEANING STICK, 5146697).
La skriverhodet tarke i to til tre minutter.

8 Avfallshandtering
Apparatet inneholder verdifulle, resirkulerbare materia-
E ler som skal sendes til gjenvinning.
= Avhend skriveren atskilt fra husholdningsavfallet via eg-
nede innsamlingssteder.
Avhend det oppladbare batteriet eller de vanlige batteri-
E ene atskilt fra husholdningsavfallet via egnede innsam-
lingssteder.

5 Lé&gga i materialkassetten [4]
« Sétti materialkassetten i facket rakt ovanifran, tills material-
kassetten hérbart snépper i.
Se till att materialslutet befinner sig i utmatningsschaktet.
» Dra materialkassetten rakt uppat for att ta ut den.
OBS: Skador pa skrivaren och materialkassetten
@ Materialkassetten ska tas ur skrivaren om skrivareninte
anvénds en langre period.

6 Anvindning [6]

Den gréna funktionsknappen "F" kopplar om inmatningen till

bestyckningen med grén markning (t.ex. till @ istallet for A).
Anvisningar fér anvandning hittas i anvdndarhandbo-
ken pa phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Rengéra skrivarhuvud och tryckvals
Skrivarhuvudet och tryckvalsen ska rengéras regelbundet.
OBS: Skador pa skrivarhuvudet
Skrivarhuvudets skyddsglas ska inte vidréras med fing-
rarna eller med vassa féremal.
* Rengor sparet pa skrivarhuvudet (1) och tryckvalsen (2) med
en filtstav indrénkt i isopropylalkohol (t.ex.
CLEANING STICK, 5146697).
 Lat skrivarhuvudet torka i tva till tre minuter.

8 Avfallshantering
Verktygetinnehaller vardefullt atervinningsbart material
som ska lamnas in till atervinning.
=mm Avfallshantera inte skrivaren i hushéllsavfallet, utan sor-
tera for specialavfall.
Avfallshantera inte ackumulatorn eller batterierna i hus-
E hallsavfallet, utan sortera for specialavfall.

5 Isaetning af materialekassetten [4]

¢ Seet materialekassetten lige ned i skuffen ovenfra, indtil materi-
alekassetten klikker pa plads.
Serg for, at materialeenden er i udgangsskakten.

* Traek materialekassetten lige opad og ud for at fierne den.

VIGTIGT: Beskadigelse af printeren og af materiale-
kassetten

Nar printeren ikke er i brug i lzengere tid, skal materiale-
kassetten fiernes fra printeren.

6 Betjening [¢]
Den grenne funktionstast "F" aendrer paskriften pa den patrykte
grenne belaegning (f.eks. til @ i stedet for A).

Du kan finder henvisninger til betjening i brugerhandbo-
E gen pa phoenixcontact.net/qr/1184146.

7 Rengering af printhoved og trykvalse
Renger printhovedet og trykvalsen regelmaessigt.
VIGTIGT: Beskadigelse af printhovedet
Beror ikke printhovedets beskyttelsesglas med fingrene
eller med skarpe genstande.
* Renger printhovedlinjen (1) og trykvalsen (2) med en filtpind
dyppet i isopropylalkohol (f.eks. CLEANING STICK, 5146697).
¢ Lad printhovedet torre i to til tre minutter.

8 Bortskaffelse
Apparatet indeholder veerdifulde materialer, som kan gen-
bruges og nyttiggeres.
= Bortskaf printeren separat fra husholdningsaffaldet pa
godkendte indsamlingssteder.
Bortskaf akkumulatoren eller batterierne separat fra hus-
E holdningsaffaldet pa godkendte indsamlingssteder.

uL

WARNING: HAZARDOUS MOVING PARTS
KEEP FINGERS AND OTHER BODY PARTS AWAY
This equipment is not suitable for use in locations
where children are likely to be present.

AVERTISSEMENT : ELEMENTS MOBILES
DANGEREUX

EVITEZ TOUT CONTACT AVEC LES DOIGTSET
TOUTE AUTRE PARTIE DU CORPS.

Cet équipement ne convient pas a une utilisation
dans des lieux pouvant accueillir des enfants.

0 e+

(F)+[a”)

0-wi.3
B-W1.3

+2><—=

ICES
Industry Canada ICES-003: CAN ICES—3
(B)/NMB-3(B)

FCC

The printer complies with the requirements of

FCC Part 15 (B) Rules. Operation is subject to the

following two conditions: (1) This device may not

cause harmful interference, and (2) This device
must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved

by the party responsible for compliance could

void the user's authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to

comply with the limits for a Class B digital device,

pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occurina
particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of
the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver is
connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.
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A THERMOMARK GO.K termotranszfer nyomtato
lizembe helyezése

A THERMOMARK GO.K egy ipari hasznalatra alkalmas hordoz-
haté termotranszfer nyomtaté. A termotranszfer nyomtat6 onta-
padd és nem tapadd jeldlécimkék és zsugorcsdvek
feliratozasara hasznalhaté elektromos komponensek jelolésé-
nek céljabsl. A THERMOMARK GO.K olyan specialis anyagka-
zettékat alkalmaz, melyek az anyagot és a megfelelé
festékszalagot is tartalmazzak. Kizarélag a

THERMOMARK GO.K nyomtatéhoz valé Phoenix Contact
anyagkazettakat hasznaljon.

1 Biztonsagi utasitasok

Az Gizembiztonsag veszélyeztetése

A készliléken vagy a késziilékkel végzett nem rendeltetésszert
munkék vagy médositasok veszélyeztethetik az On biztonsagat,
és kart tehetnek a nyomtatéban. A javitasokat kizarolag a
Phoenix Contact végezheti el.

Ez a készulék nem alkalmas olyan helyeken t6rténé hasznalatra,
ahol valdszinlileg gyerekek tartézkodnak.

Az akkumulator vagy az el k nem rendelteté G al-
kalmazasa esetén robbanas- és tlizveszély, valamint
egészségligyi karosodas veszélye all fenn

— Kizarolag kifogastalan allapotban |évé és szaraz akkumulato-

rokat vagy elemeket hasznaljon. A vezeték nélkili izemmaodra

csak a termékkel egytt szallitott akkumulator alkalmas

(THERMOFOX/ACCU, 0805009).

Soha ne tegyen kart az akkumulatorban vagy az elemekben,

pl. éles targyakkal, valamint azaltal, hogy dobalja azokat, vagy

nyomast gyakorol rajuk. Soha ne tegye ki az akkumulatort
vagy az elemeket magas hé, pl. tliz vagy napsugarzas hatasa-
nak. Gondoskodjon réla, hogy az akkumulator vagy az elemek
ne érintkezzenek nedves fellletekkel vagy sés vizzel.

— Behelyezésiikkor ligyeljen a helyes polaritasra.

— Az akkumulatort kizarélag a THERMOMARK GO.K nyomtat6-
ban vagy az arra alkalmas t6ltékésztilékkel
(THERMOFOX/CHARGER, 0805012) téltse fel. Semmilyen
mas toltékésziléket ne haszndljon, olyat se, mint pl. az autékban
talalhato szivargyuijto.

— Az akkumulator téltése kdzbeni hémérséklet-tartomany: 0 °C -
45°C

— Az akkumulator szaraz és hlvos helyen tarolandé.

- Ne tegye ki az akkumulatorokat vagy elemeket rendkiviil ala-
csony légnyomasnak.

A késziilék megrongalédasa

- Ne lizemeltesse a nyomtatot nagyfesziiltségl vezetékek ko-
zelében.

— A nyomtatét kizarélag szaraz, viztdl védett helyen izemeltes-
se.

- Ovja a nyomtatét és annak komponenseit nedvességtsl, nyir-
kossagtdl és szennyezédéstol.

— A nyomtatét kizarélag biztonsagi kisfeszlltségl készilékek-
hez csatlakoztassa.

Attekintés

2
1. USB csatlakozé aljzat

2. Tapegység aljzat

3. Vagodkeés folytonos anyagokhoz
4. Anyagkazetta-rekesz

5. Akkumulator- vagy elemrekesz

3 A tapellatas csatlakoztatasa

A THERMOMARK GO .K aramellatasat kildénféle médon bizto-

sithatja.

— Elemek (6 x AA Alkaline)

— Széles tartomanyu valtakozé aramu halézati tapegység
(THERMOFOX/ADAPTER, 0805010)

— Akkumulator (THERMOFOX/ACCU, 0805009)

Ha a THERMOMARK GO.K a tapegységen keresztll van csat-

lakoztatva a fesziiltségellatasra, akkor az akkumulator automati-

kusan téltédik a THERMOMARK GO.K nyomtatéban. Ezenfellil
lehetéség van az akkumulator feltéltésére egy kiilsé t6ltékészi-

1ék segitségével (THERMOFOX/CHARGER, 0805012).

A tapegység csatlakoztatasa

A THERMOMARK GO.K 100 V - 240 V kozétti valtakozé aramu

halézatra van tervezve.

* Helyezze fel a megfelel6 adaptert enyhén megddntve a tap-
egység mellsé oldalara, és nyomja lefelé az adaptert. Az adap-
ter kioldasahoz huzza az alap részegységen talalhaté
cslszkat a kabel iranyaba.

4 Akkumulator vagy elemek behelyezése

FIGYELMEZTETES: robbanasveszély
Csak azonos tipust akkumulatorokat vagy elemeket
hasznaljon. Nem megfelel6 tipusok hasznalata esetén a
védelmi intézkedések hatastalanna valhatnak.
FIGYELMEZTETES: tiizveszély
A A késziiléket csak elbirasszerlien lezart akkumulatorfe-
déllel miikédtesse. Az akkumulatortarté rekesz kbzelé-
ben 1évé égheté anyagok meggyulladhatnak.
Az akkumulatortarté-rekesz nyitdsahoz nyomja a fedél zarjat a
csatlakozok iranyaba.
Kissé megdéntve helyezze be az akkumulatort vagy az eleme-
ket az akkumulatortarté rekeszbe, Uigyeljen a helyes polaritas-
ra.
Nyomija lefelé az akkumulatort vagy az elemeket.
Zarja vissza a fedelet.

PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
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5 Az anyagkazetta behelyezése [4]
* Helyezze be feliilrél az anyagkazettat a rekeszbe gy, hogy az
anyagkazetta hallhatéan bekattanjon.
Ugyelien arra, hogy az anyag vége a kiadonyilasban legyen.
* Az anyagkazetta kivételéhez huzza ki azt egyenesen felfelé.
FIGYELEM: A nyomtaté és az anyagkezatta megron-
@ galédasa
Ha a nyomtatét hosszabb ideig nem hasznalja, tavolitsa el
az anyagkazettat a nyomtatobol.

6 Kezelés [6]

A z6ld ,F* funkciégomb atvaltja a bevitelt a z6ld feliratu kiosztasra

(pl.: a @ jelre az A betu helyett).
Kezeléssel kapcsolatos tovabbi itmutatasokat a
phoenixcontact.net/qr/ oldalon elérheté felhasznaloi kézi-
kényvben talalhat.1184146

7 A nyomtatéfej és a nyomtatéhenger tisztitasa
Rendszeres idokozonként végezze el a nyomtatofej és nyomtato-
henger tisztitasat.
FIGYELEM: A nyomtatéfej megrongalédasa
@ Ne érintse meg a nyomtatéfej védolivegét ujjaival vagy
éles targyakkal.
* A nyomtatéfejsor (1) és a nyomtatéhenger (2) tisztitdsahoz
hasznaljon izopropil alkoholba aztatott tisztité filcet (pl.: CLEA-
NING STICK, 5146697).
Hagyja a nyomtatéfejet 2-3 percig szaradni.

8 Hulladékkezelés

A késziilék szamos értékes Ujrahasznosithaté anyagot
E tartalmaz, ezért gondoskodni kell arrél, hogy Ujrafeldolgo-
206 |étesitménybe keriljenek.
A nyomtatét a haztartasi hulladéktdl elkiilonitve, megfele-
16 gyujtéponton helyezze el.
Az akkumulatort vagy az elemeket a haztartasi hulladéktol
E elkilonitve, megfeleld gydijtéponton helyezze el.

WARNING: HAZARDOUS MOVING PARTS
KEEP FINGERS AND OTHER BODY PARTS AWAY
This equipment is not suitable for use in locations
where children are likely to be present.

AVERTISSEMENT : ELEMENTS MOBILES
DANGEREUX

EVITEZ TOUT CONTACT AVEC LES DOIGTSET
TOUTE AUTRE PARTIE DU CORPS.

Cet équipement ne convient pas a une utilisation
dans des lieux pouvant accueillir des enfants.
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FCC

The printer complies with the requirements of

FCC Part 15 (B) Rules. Operation is subject to the

following two conditions: (1) This device may not

cause harmful interference, and (2) This device
must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved

by the party responsible for compliance could

void the user's authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to

comply with the limits for a Class B digital device,

pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occurina
particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of
the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver is
connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

ICES
Industry Canada ICES-003: CAN ICES—3
(B)/NMB-3(B)
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